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Hace unos meses, antes de las elecciones sindicales, nos decían que este Convenio iba a ser el Convenio de Circulación (aunque algunos ya advertíamos de que era un nuevo engaño). Decían defender soluciones a las reivindicaciones históricas del Colectivo: compensaciones por turnicidad, trabajo en festivos, quebranto de moneda, nocturnidad, reconocer económicamente  el alto grado de capacitación y profesionalidad de quienes dirigimos y coordinamos la circulación de los trenes. Decían incluso que se iba a reducir la jornada: “reivindicamos la reducción de 1 día para todos los trabajadores y 1 adicional para aquellos que efectúen su trabajo en régimen de turnos” (comunicado 5 de UGT, del 27/1/03), ”uno de los objetivos fundamentales que nos marcamos para este Convenio es la Jornada, Tomas y Dejes, Jornadas Especiales...” (comunicado 7 de CCOO, del 28/1/03). 

Aseguraban que todas estas reivindicaciones iban a ser su caballo de batalla. Pues bien, después de 20 meses de negociación, no aparecen por ningún lado las reivindicaciones que los trabajadores/as venimos planteando y que los firmantes del Convenio “prometían” en sus comunicados. Lejos de recoger nuestras reivindicaciones es, simplemente, una claudicación a los intereses de la UNE, que consigue lo único que le preocupaba en este convenio para circulación: implantar los S.I.C.
El Anexo III “MEJORAS DE PRODUCTIVIDAD DE U.N. DE CIRCULACIÓN” (que comienza reconociendo los esfuerzos realizados por la empresa para “optimizar la regulación y gestión del tráfico ferroviario” y “garantizar la seguridad, calidad y fiabilidad del servicio ferroviario”) significa un retroceso importante en nuestras condiciones de trabajo, que son depreciadas en este Convenio.

· No garantizan algo tan primordial como nuestros puestos de trabajo.

· No se nos compensa económicamente como nos merecemos y perdemos dinero (poder adquisitivo) durante la vigencia del Convenio.

· La empresa decide, donde, cómo y cuantos S.I.C. o Equipos móviles son necesarios, determinando sin necesidad de acuerdo “el número de componentes, ámbito de actuación y demás conceptos organizativos”, limitándose a “comunicar” su implantación a los Comités.
· Consolida la desaparición de los Ayudantes Ferroviarios en la U.N. de Circulación.

· Desregula nuestras condiciones de trabajo y, a cambio, establecen una irrisoria “compensación” económica.

· Olvidan a los MM.II. de Circulación, la valoración de puestos y la homogeneización de retribuciones vuelven a quedar en manos de la empresa, los incrementos en las bandas salariales de referencia son ridículas para los N3 y escasas para los N1 y N2, las jornadas reducidas para los MM.II. y F.C. que trabajan ante pantallas, tampoco aparecen.

En Circulación, debemos manifestar de una vez por todas nuestro rechazo y malestar con todo lo que esta ocurriendo. Para ello el Sindicato Ferroviario quiere ser una herramienta útil y eficaz, y con nuestra presencia en el Comité General de Empresa, garantizar que las reivindicaciones del colectivo de circulación sean defendidas con seriedad y firmeza.
Madrid, 16 de junio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































