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El colectivo de Factores e Informadores estamos en una precariedad económica y laboral cada día más desalentadora, con un continuo aumento de productividad y de funciones. Seguimos, en la práctica, sin promoción profesional, y las convocatorias de ascensos y traslados brillan por su ausencia. Se nos ha negado, incluso, participar (cuando era nuestro derecho) en el concurso de ascenso a Interventor, acordado por quienes, ahora, acaban de firmar el XIV Convenio, volviendo a dejar postergado a nuestro colectivo:

· Con unos sistemas de primas tan “retorcidos” que no hay quien los controle (excepto la empresa, claro), que no reflejan ni compensan los incrementos de productividad. Se tenían que haber renegociado ya, en este Convenio, dichos sistemas de primas, mediante cálculos a través de fórmulas claras y con parámetros medibles y controlables por los propios trabajadores.

· Seguimos teniendo jornadas con turnos rotativos, trabajando sábados, domingos y festivos, sin la adecuada compensación por todo ello. A pesar de las promesas que unos y otros nos hicieron antes de las elecciones:  “reivindicamos la reducción de 1 día para todos los trabajadores y 1 adicional para aquellos que efectúen su trabajo en régimen de turnos” (comunicado 5 de UGT, del 27/1/03), ”uno de los objetivos fundamentales que nos marcamos para este Convenio es la Jornada, Tomas y Dejes, Jornadas Especiales...” (comunicado 7 de CCOO, del 28/1/03).
· Seguimos sin el establecimiento de un Protocolo de Recaudación y Entrega de Fondos, que solucione y evite la injusta proliferación de expedientes disciplinarios y sin un Plus de quebranto de moneda que evite que tengamos que “rascarnos el bolsillo” para cuadrar el cierre diario.

· Nuestro reconocimiento profesional, la Clasificación de Categorías, vuelve a quedar pendiente de una “mesa”. Pero, lo que es muy grave, con el redactado que han acordado la empresa tiene las manos libres para, a partir de Junio de 2004, modificar las funciones y condiciones de los colectivos que ella decida.

· Respecto al empleo, los recortes de personal, privatización y cierre de estaciones se generalizan sin que veamos oposición a todo ello. Y la contratación en precario va en aumento. Algunos compañeros/as, mediante contratación temporal, llevan más de doce años sin que la empresa les garantice de una vez por todas, el empleo estable mediante contratación indefinida. A otros compañeros, sin embargo, se les ha negado el derecho de acogerse a baja incentivada.

Por si fuera poco todo lo anterior, se nos deja sin revisión salarial y se condiciona parte de nuestro salario al aumento de productividad y al cumplimiento de objetivos, penalizando incluso el estar enfermo. 

Desde el S.F. tenemos muy claro que uno de los colectivos que necesitan urgentemente una importante aportación económica es el colectivo de Venta de Billetes e Información. No pueden seguir existiendo en nuestra empresa salarios tan míseros, en colectivos que algunos denominan “desfavorecidos”, pero que a la hora de firmar el convenio no dedican ni un euro en paliar la discriminación salarial que padecemos.

Somos cada vez más los compañeros y compañeras de nuestro colectivo que formamos parte del Sindicato Ferroviario y aprovechamos desde aquí para animarte a colaborar con nosotros en la defensa del derecho a la promoción profesional y la mejora sustancial de nuestros salarios.

Madrid, 16 de junio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































