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Ante el desenlace, después de 20 meses de negociación del XIV Convenio Colectivo, firmado por UGT, CCOO y SEMAF, continuamos con la desregulación de la normas para el colectivo de conducción que venimos sufriendo desde febrero de 2000:

· Nos encontramos ante una nueva figura denominada Regulación de Conducción Restringida, una de la perlas de este convenio, que lleva consigo la perdida de cargas de trabajo para el personal de conducción, ya que estas funciones las podrá realizar cualquier agente de cualquier categoría, además de las inherentes a su cargo, atentando contra la seguridad en la circulación y abriendo la puerta a la liberalización  del ferrocarril.

· En las dobles tracciones con mando múltiple desaparece un agente de conducción, modificando lo establecido en el acuerdo del agente único.

· Se abre la puerta para que el personal de conducción se pueda presentar en las diferentes terminales de una misma residencia, perdiendo los derechos establecidos actualmente en la normativa laboral.

· Se crea una situación de disponibilidad casi total al reducir a solo dos horas el cambio de turno grafiado antes del inicio del trabajo.

· Los turnos de lanzaderas cubrirán las necesidades que se presenten, como ocurre con los turnos de reserva y servicios complementarios.

· Se incorporan acuerdos, sin haber siquiera aprovechado el Convenio para mejorarlos, que en su día no fueron ratificados por el C.G.E. (entonces a UGT y CCOO no les valía y ahora, sin mejorar ni una coma, lo firman) como es el caso de la variable de Grandes Líneas, de 8/3/2002, donde el colectivo perdió el derecho de cama en las reservas, comidas de servicio en los trenes y se unificaron (en  los denominados Servicios Complementarios) todas las funciones de los servicios de reserva, maniobra y deposito… etc. Se incorpora también el Acuerdo de 27/11/01, con el que la empresa consigue la disponibilidad total de los maquinistas de cercanías mediante los SCC y limita el abono en caso de retrasos a “un máximo de 30 minutos-tren por clave de gráfico”, aunque el retraso sea mayor.

Todo son propuestas de la empresa, firmado sin contar con el  colectivo de conducción que no hemos sido informados de los derechos que íbamos a perder a cambio de una compensación irrisoria. Ahora, pretenden venderlo como un logro más, cuando no ha sido más que un negocio redondo para la empresa, que consigue desmantelar la normativa del personal de conducción con un coste total mínimo y el aval de los sindicatos firmantes. 

Desde el Sindicato Ferroviario pensamos que conducción no debemos permitir que se continúe por ese camino de ir vendiendo nuestros derechos día tras día, claudicando constantemente ante la empresa. Somos muchos los compañeros de conducción que pensamos que las cosas pueden y deben hacerse de otra manera y os animamos a que colaboréis con nosotros a todos aquellos que penséis que otra forma de hacer las cosas es posible.

Madrid, 19 de junio de 2003

Porque es lo tuyo… afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































