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Aunque ya se ha firmado el XIV Convenio Colectivo, el personal administrativo y de organización no aparece en ninguna de sus múltiples cláusulas; este Convenio no ha recogido ni una sola de las reivindicaciones que nuestro colectivo mantiene desde hace tiempo ni ha modificado las pésimas condiciones en las que muchos de nuestros compañeros se encuentran desde la firma del XIII Convenio (recordemos que en el XIII Convenio se incorporó el nefasto sistema de primas para el personal administrativo que aún lastra las nóminas de muchos de nosotros); nosotros nos preguntamos...¿existimos para los firmantes de este Convenio?.

No podemos olvidar las vacías palabras de quienes, en clara pirueta electoral, nos vendían que este Convenio contemplaría mejoras para nuestro colectivo y mejoraría el sistema de primas que U.G.T. introdujo por la puerta trasera del XIII Convenio Colectivo y acabó siendo aceptado sin reparos por el resto de Sindicatos (CC.OO. , C.G.T. y S.E.M.A.F.) entonces representados en el Comité General de Empresa.

Así, lo único cierto a estas alturas es que el costoso y flamante XIV Convenio nos condena a soportar un sistema de primas que se encuentra entre los más desfavorables que existen en la empresa y que se basa en una fórmula “farragosa” que parte de parámetros no mesurables ni objetivables que en nada se corresponde al continuo incremento de cargas de trabajo que por reducción de plantilla e incremento de funciones estamos padeciendo, no habiéndose previsto en este Convenio, ni tan siquiera, la creación de una Mesa específica para el tratamiento de estos temas.

Como llevamos tiempo reivindicando, se hace absolutamente necesario que cada trabajador de nuestro colectivo conozca claramente qué cantidades cobrará y por qué conceptos (actualmente la empresa decide el salario que llevamos cada mes a nuestras familias), que las primas retribuyan claramente los incrementos de trabajo que se producen así como que se equiparen al alza las primas que se perciben en los diferentes puestos de trabajo, eliminando con ello las abismales desigualdades que actualmente se producen.

Del mismo modo, han sido obviadas otras justas reivindicaciones como la creación de pluses por trabajo ante pantallas de visualización directa, la delimitación clara de funciones y responsabilidades, la identificación de las vacantes existentes, la correcta evaluación de los riesgos laborales y enfermedades profesionales que afectan a nuestras categorías, la dotación de material ergonómico en todos y cada uno de los puestos de trabajo, etc.

Igualmente, se ha olvidado por completo de la necesidad de efectuar una verdadera promoción profesional en nuestro colectivo. Desde la implantación de la regulación del Mando Intermedio y Cuadro la única forma de promoción consiste en el ascenso a estas categorías, habiéndose eliminado la posibilidad de ascenso a categorías que no se incluyeron en tal regulación, como Jefe de Negociado  o  Técnico de 1ª de Organización, y que de hecho están desapareciendo de                                                                                                                                

nuestro ámbito debido a las bajas vegetativas de los compañeros que las ocupan, siendo lo más sangrante que las funciones que estos compañeros desempeñan hasta su marcha de la empresa son asumidas por las categorías inferiores sin mayor coste para la Red.            .../...

.../...

Finalmente, no se recoge ninguna de las reivindicaciones de colectivos muy concretos como los Secretarios/as de Alta Dirección que no consolidan la prima específica que perciben, perdiéndola cuando se les “retira” la confianza del Gerente o Director en cuestión, o la de los administrativos y personal de organización en algunas U.N. que no perciben las primas específicas de éstas como el personal de mano de obra directa. 

Todo ello, unido a la barbaridad que supone el no mantenimiento del poder adquisitivo (es lo que nos faltaba) hace que la precariedad de nuestro colectivo llegue a su punto álgido.

No obstante, una Mesa que sí se ha abierto es la de la Clasificación Profesional que, si bien puede suponer una mejora y homogeneización de nuestras condiciones, oportunidad que no debemos dejar escapar, parece que se configura como una nueva forma de desfavorecer a nuestro colectivo. Esto, que parece una mera afirmación interesada, se hace patente cuando se estudia el proyecto de clasificación profesional lanzado por la empresa y que, al parecer, algunas organizaciones pretenden darle el carácter de punto de partida de la negociación. 

Este proyecto, que se basa en la creación de tres categorías profesionales básicas (Ayudante, Operador y Operador Especializado), encuadra a todos los trabajadores de nuestro colectivo pertenecientes al nivel salarial 5 junto con los de otros colectivos de los niveles salariales 3 y 4 –como Operadores- y a los compañeros del nivel salarial 6 junto a los del nivel salarial 5 de otros colectivos–como Operador Especializado- suponiendo ello, con respecto a éstos una clara discriminación que redundaría no sólo en nuestras posibilidades económicas sino en nuestra ya diezmada promoción profesional (pensemos que un Operador debería ascender antes a Operador Especializado para acceder posteriormente a Mando Intermedio, paso éste que se evita en otros colectivos que se pretende clasificar de forma superior).

No queremos ser alarmistas, sólo advertir del peligro, somos un colectivo numeroso pero que, al parecer, no merece la atención de algunos de los Sindicatos que nos dicen representar; estaremos alerta, haciéndose más importante que nunca la participación y apoyo a una Organización que, como el Sindicato Ferroviario, tiene la firme convicción de que las cosas se pueden hacer de otra manera y que nuestro colectivo merece la dignificación que a su importancia corresponde.

Madrid, 20 de junio de 2003

Tú también eres necesario, colabora y apoya al 
Sindicato Ferroviario

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































