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Es lamentable que tras 20 meses de negociación de un Convenio Colectivo, no se contemple en su contenido ni una sola conquista en favor de nuestro colectivo. El XIV C.C. es un perfecto traje a medida  que nunca soñaron conseguir la Dirección de Renfe y el Ministerio de Fomento.

Algunos colectivos ferroviarios han sido marginados, a otros se les han desregulado sus condiciones sociales y económicas de forma escandalosa, otros han sido simplemente olvidados. Al Colectivo de Talleres se nos ha dejado materialmente en la cuneta.

Cuando algunos decían: “en este convenio vamos a conseguir un compromiso firme para negociar un Plan de Viabilidad que consolide un futuro de seguridad en el empleo y garantice la participación del personal de talleres en la construcción y el mantenimiento del nuevo material”, ha quedado demostrado que no eran más que frases dirigidas a captar el voto de talleres en las pasadas elecciones sindicales.

La única alusión que hay a Talleres en este Convenio es una breve referencia (“durante el 2003 se analizaran los sistemas de incentivo del MIT”), tan ambigua como vergonzosa, que demuestra su nula preocupación por los verdaderos problemas que padecemos, que están generando angustia y desasosiego entre los trabajadores de Talleres. Ni siquiera han reconocido los desastrosos resultados que han supuesto para nosotros los Sistemas de Primas que firmaron y se han negado a incorporar una revisión integral de dichos Sistemas. No ha incluido cláusulas de revisión salarial que garanticen nuestro poder adquisitivo. No han tenido escrúpulos por firmar un Plan de Objetivos cuya declaración de principios no tiene desperdicio e incorporan una doble penalización por “absentismo”.

Han quedado sin resolver cuestiones tan importantes para nuestro colectivo como son:

· Un Plan de Viabilidad para Talleres, que garantice nuestro futuro como trabajadores de Renfe.

· La participación de la empresa pública Renfe y sus trabajadores de talleres en la construcción y mantenimiento del nuevo material.

· La revisión y modificación de los actuales sistemas de primas.
Por si todo lo anterior fuera poco, la nueva Ley del Sector Ferroviario y el Marco Empresarial que han diseñado, está basado en la segregación de colectivos enteros, la privatización y la venta a precio de saldo de las actividades y productos más rentables del ferrocarril. Los Talleres de RENFE y sus trabajadores (más de 4.000) no aparecemos en ninguno de los organigramas futuros. 
A aquellos compañeros y compañeras de talleres que depositaron su confianza en las pasadas elecciones en quienes tanto prometían y han terminado, como siempre, claudicando ante la empresa y olvidando a los trabajadores, a aquellos compañeros y compañeras que os veis defraudados ante la cruda realidad de los hechos, desde el Sindicato Ferroviario os pedimos que reflexionéis sobre todo ello y sobre vuestra afiliación.

Porque estamos en un momento crucial, en el que será necesario todo vuestro apoyo y colaboración para quienes estamos comprometidos en luchar por un futuro mejor para el personal de talleres.

Madrid, 30 de junio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































