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El día 1 de julio se celebró una reunión entre la Dirección de la Empresa y el Comité General donde se nos hizo entrega de una propuesta de Expediente de Regulación de Empleo hasta Diciembre de 2004.

Este ERE afectaría a un total de 1500 trabajadores/as de RENFE, de los que aproximadamente 1200 serían los que reúnen los requisitos para su pre-jubilación y el resto serían bajas incentivadas.
Junto al Plan que nos proponen entregan una “hoja” que introduce, respecto a los anteriores, unas modificaciones muy negativas en el apartado “Sujetos del Plan”. Plantean eliminar la voluntariedad para adherirse al Plan de Prejubilaciones, todo aquel que reúna los requisitos establecidos debería jubilarse forzosamente. Esto es algo gravísimo que supondría introducir el DESPIDO colectivo, vía Expediente de Regulación de Empleo, en Renfe. Algo que para nosotros es inadmisible e injustificable.
Asimismo, en esa “hoja” proponen crear una Comisión Paritaria del ERE “que determine cada mes los trabajadores que extinguirán su relación laboral atendiendo a las necesidades organizativas y de producción”. Es decir, pretenden contar con nuestro visto bueno para decidir, mes a mes, a quien hay que DESPEDIR y a quien NO se le permite la pre-jubilación. 

Desde el S.F. no estamos de acuerdo con todo lo anterior y defenderemos el derecho de quienes quieran jubilarse anticipadamente, pero SIEMPRE garantizando la voluntariedad en esa decisión.
No podemos admitir tampoco que la jubilación se conceda o se deniegue en función de si se pertenece a una categoría, UN o residencia excedentaria o deficitaria de personal.
Respecto a los efectos económicos del nuevo Plan, dadas las repercusiones negativas que puedan tener en él las Reformas Laborales y las modificaciones en los sistemas retributivos del XIV Convenio, tenemos muchas dudas de que se mantengan las condiciones de los anteriores planes, por lo que se hace necesario analizar este aspecto tan importante más detenidamente.
Es importante que el colectivo ferroviario conozca que entre las argumentaciones de la empresa sobre el ERE se encuentra el XIV Convenio. Así, nos manifiestan que para poder cumplir los ratios que permitan percibir la paga del Plan de Objetivos es necesario ahorrar los costes de personal de estas 1500 personas que se marcharían de RENFE. Es decir, UGT, CCOO y SEMAF le han firmado a la Empresa un Convenio donde no sólo no vamos a mantener el poder adquisitivo, sino que cobrar esa paga dependerá de que aumentemos la productividad, reduzcamos el absentismo y se jubilen 1500 compañeros. Cada uno que saque sus propias conclusiones.
La próxima semana habrá una nueva reunión para seguir negociando el ERE. Sin embargo, se pretende condicionar la negociación “filtrando” a los medios de comunicación la idea de que el mismo está ya acordado. Algo que desmentimos desde el Sindicato Ferroviario por ser rotundamente falso.

Nuestra posición será clara: Estamos dispuestos a posibilitar que aquellos compañeros y compañeras que lo deseen puedan jubilarse pero de forma voluntaria, cuando cada uno lo decida y en las mejores condiciones económicas, de no ser así, el S.F. estará rotundamente en contra de este ERE.

Madrid, 3 de julio de 2003
Porque es lo tuyo… afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































