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El Sindicato Ferroviario ha impulsado el rechazo a la Ley del Sector Ferroviario desde sus inicios, llamando a todos los sindicatos a luchar unidos en contra de la misma. El pasado mes de febrero se consiguió que, por primera vez, el Comité General de Empresa sacara el problema a la calle. La opinión pública, mediante hojas informativas, concentración de delegados/as, la gran manifestación del día 21 de febrero en Madrid y otros actos organizados por algunos Comités Provinciales, ha podido conocer la agresión al ferrocarril y a los ferroviarios que esta ley supone.

Fue una Ley aprobada en solitario por el PP, sin dialogo social, con el voto en contra de los demás grupos parlamentarios, con el rechazo de los sindicatos, de las organizaciones sociales, ecologistas y ciudadanas. Una Ley que sólo piensa en el interés especulativo de unos pocos y no en el interés social del ferrocarril como servicio publico, seguro y de calidad. Una Ley que rompe en dos nuestra empresa y nos deja a los ferroviarios y ferroviarias con un futuro incierto.

El resultado del pasado domingo abre una nueva etapa que debería suponer un cambio en esta situación. Quienes hoy están en condiciones de formar gobierno, manifestaron claramente su oposición a esta Ley y votaron en contra de la misma. En la Sesión Plenaria del Congreso de los Diputados del 29 de octubre del año pasado, el Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, Sr. Torres Sahuquillo, a la hora de fijar su posición y explicar por qué votaban “en contra de todo este proyecto de ley”, dijo: “Se pone en peligro el futuro de Renfe. El Gobierno ha optado por trocear Renfe, por dividirla en dos empresas distintas. Podía haber optado por otras soluciones. La directiva comunitaria las permite, permite por ejemplo manteniendo una única empresa, dividir contablemente todo lo que tiene que ver con el transporte y todo lo que tiene que ver con la infraestructura, eso lo permite la directiva comunitaria, pero el Gobierno ha decidido dividir la empresa Renfe en dos”.
En consecuencia, desde el Sindicato Ferroviario solicitaremos que desde el Comité General de Empresa, como máximo órgano de representación de los trabajadores de Renfe, se pida al nuevo Gobierno la derogación de esta Ley y la anulación inmediata de las primeras consecuencias que traía consigo, como era la desaparición de Renfe el próximo 18 de Mayo.
Ahora, por coherencia, pueden y deben derogarla.
Contarán con todo nuestro apoyo para que así sea.

Madrid, 16 de marzo de 2004

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Ley del Sector Ferroviario


AHORA ES POSIBLE: DESDE EL S.F. PEDIMOS SU DEROGACION
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