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Durante los años en que se estuvo elaborando la Ley del Sector Ferroviario, que finalmente fue aprobada en el Parlamento el pasado mes de noviembre, UGT y CCOO jugaron a la estrategia de ocultar la información y no sacar a la luz lo que realmente se estaba preparando. Se limitaban a decir que hacían propuestas que eran asumidas por el Ministerio y que gracias a ello la Ley iba a ser mejorada. Renunciaron de principio a fin a sacar el problema a la calle, a organizar la movilización ciudadana en defensa del ferrocarril público, seguro y de calidad y de los puestos de trabajo y condiciones laborales de los ferroviarios y ferroviarias. 

Hoy, se va acercando la fecha para la entrada en vigor de la Ley del Sector Ferroviario y siguen sin estar dispuestos a acordar de manera UNITARIA y con la participación de TODOS los ferroviarios/as, cómo hacemos frente al desarrollo normativo de esa Ley que en estos meses se está concretando por parte del Ministerio de Fomento.

Un desarrollo normativo que va a marcar el presente y el futuro inmediato de miles de ferroviarios y ferroviarias. Ya están elaborados por el Ministerio de Fomento los Borradores relativos al Reglamento del Sector Ferroviario, los Estatutos de Renfe-Operadora y el ADIF, las Condiciones para la Obtención de los Títulos y Habilitaciones del Personal Ferroviario y Centros de Formación, las Condiciones para la Homologación del Material Rodante y los Centros de Homologación del mismo.

Mientras el Ministerio de Fomento va haciendo “su faena”, UGT y CCOO siguen enfrascados en discutir quien se sienta más veces con el ministro de turno o quien hace público antes los documentos que se van elaborando. UGT defiende llevarlo todo a escondidas, argumentando que existe un “compromiso de discreción” y que si “se rompe la confianza comienza el mosqueo y la falta de respeto por el contrario”. Por su parte, CCOO pretende aparecer como la defensora de la transparencia informativa, cuando ha llevado igualmente en secreto y amagadas sus posiciones y conversaciones con el Ministerio. Su única diferencia real estriba en quien es el “protagonista” de esta nefasta representación teatral. Lo cierto es que ni unos ni otros, no ahora, sino desde hace ya años, se niegan sistemáticamente a actuar unitariamente, a sacar a la luz lo que realmente ocurre y a movilizar a los ferroviarios/as para pugnar por mejoras efectivas en todo este proceso.

Se llenan la boca diciendo que no les gusta esa Ley, pero su actuación en estos meses demuestra que no están dispuestos a trabajar juntos para que la aplicación práctica de la misma sea lo menos perjudicial para los ferroviarios y ferroviarias. Rechazan una y otra vez, en la mayoría de Comités Provinciales y en el propio Comité General de Empresa, las propuestas de acción unitarias que se les han planteado.

Ante un hecho tan grave y de tanta trascendencia como ha sido la aprobación de esa Ley y su actual desarrollo, es gravísimo que el órgano unitario de representación en esta empresa no esté diciendo nada por el veto a que UGT y CCOO lo están sometiendo, cuando el CGE debería ser el interlocutor de los trabajadores de la empresa. Para eso nos han elegido. Se niegan, sin embargo, a que el Comité General actúe; despreciando así la voluntad de los ferroviarios/as que eligieron a sus representantes en las pasadas elecciones sindicales. 

En lugar de ello, prefieren “jugar” en solitario, cada uno por su lado, a ver quien se coloca más medallas en este sucio juego...

Desde el Sindicato Ferroviario pensamos que las cosas pueden y deben ser de otra manera. Sólo desde la transparencia, desde la participación real, desde la explicación veraz de lo que está sucediendo, podemos hacer frente a la agresión que supone la Ley del Sector Ferroviario para el ferrocarril y sus trabajadores.

Aún estamos a tiempo de incidir en ello. Aún estamos a tiempo de actuar unidos, de elaborar propuestas que sean respaldadas por todos y, de no ser aceptadas por el Ministerio de Fomento, organizar y convocar acciones de protesta que saquen a la calle el sentir, la preocupación y los planteamientos de los ferroviarios y ferroviarias en defensa del ferrocarril, de nuestras condiciones laborales y el empleo.

En el Sindicato Ferroviario entendemos que se deberían marcar, en ese sentido, una serie de prioridades ante la nueva situación que se nos viene encima.

1ª. Garantizar las actuales condiciones laborales, salariales y el empleo, manteniendo la vigencia de nuestra Normativa Laboral y la total permeabilidad de los trabajadores de Renfe.

2ª. Establecer ya de una vez los tantas veces reclamados Planes de Viabilidad para el MIT, Transporte Combinado y Cargas.

3ª. Cumplir con los compromisos de Clasificación de Categorías. Clasificación que debe satisfacer las expectativas de numerosos de colectivos que han sido sistemáticamente olvidados y que suponga su reconocimiento profesional y la compensación real entre funciones y salario.

4ª. Exigir soluciones para la carga que supone la actual deuda de Renfe, impidiendo que ese lastre pueda condicionar el futuro del colectivo ferroviario.

Es imprescindible que los ferroviarios y ferroviarias exijan a la dirección de sus respectivos sindicatos que ejerzan con firmeza, transparencia y honestidad la defensa de los intereses de todos y cada uno de los trabajadores del ferrocarril, que es lo verdaderamente importante.

Desde el Sindicato Ferroviario seguimos insistiendo en la necesidad de elaborar propuestas unitarias y de organizar una gran manifestación en Madrid, como aviso al Ministerio y a Renfe de que queremos que las cosas se hagan de otra manera, que se respeten nuestros derechos y que no estamos dispuestos a dejárnoslos arrebatar sin plantarles cara.

Madrid, 21 de enero de 2004

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Ante la Ley del Sector Ferroviario y su desarrollo


HAY QUE MARCAR LAS PRIORIDADES Y ACTUAR UNIDOS
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