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En los últimos días estamos observando la convocatoria de algunas Asambleas por parte de UGT y CCOO en las que proponen acciones ante el desarrollo de la Ley del Sector Ferroviario. Por fin, algo parece que se mueve en la cúpula de esas organizaciones. Nos parece positivo que reconozcan públicamente que las cosas no van bien y la voluntad de movilizarse, cosa que hasta ahora han venido rechazando una y otra vez. 

No podemos compartir, sin embargo, la forma y el fondo de como están planteando el tema: en solitario, al margen del Comité General de Empresa y de los sindicatos en él representados. Han decidido cuando y qué hay que hacer, y ahora “nos invitarán” a adherirnos. No nos parece esa una actitud unitaria. 

Desde el Sindicato Ferroviario venimos reclamando hace mucho tiempo la unidad de todos los sindicatos para hacer frente a la Ley del Sector Ferroviario antes de su aprobación y, también posteriormente, para incidir en que el desarrollo de la misma sea lo menos gravoso para el colectivo ferroviario. 

Lo hemos manifestado públicamente en muchos comunicados, incluso por escrito el 8 de septiembre de 2003 nos dirigimos a UGT, CCOOO, CGT y SEMAF y les propusimos trabajar juntos para “conformar un frente social... desarrollar actuaciones concretas (reuniones de la permanente del Comité General de Empresa con representantes de los grupos parlamentarios, organizaciones sociales, etc.,... para explicar la situación y recabar su apoyo); convocar unitariamente algún tipo de movilización (concentración, manifestación, encierro, paros, etc.); campaña de comunicación sobre la Ley y sus consecuencias”. En definitiva, la “unidad del Comité General de Empresa para hacer frente a la liberalización”.

Pero se aprobó la Ley sin un sólo acto de protesta unitario. Y hasta el día de hoy se han seguido negando a desarrollar ninguna campaña unitaria para incidir en la normativa que va a desarrollar la Ley (Reglamento de la Ley del Sector Ferroviario, Estatutos de Renfe-Operadora y ADIF, Ordenes Ministeriales, etc.).

Nuestras propuestas para actuar unidos frente a la Ley y su desarrollo, han sido rechazadas sin embargo por UGT y CCOO, no sólo en el seno del CGE sino en todos aquellos Comités Provinciales en los que el S.F. las hemos planteado (salvo excepciones como Barcelona y Vigo, donde a pesar de las trabas se han realizado actos unitarios de protesta). 

Desde el Sindicato Ferroviario lamentamos que no se haya dado continuidad al trabajo unitario ya iniciado en esos comités provinciales, que fue respaldado con la presencia de muchos ferroviarios y ferroviarias, y ahora UGT/CCOO se descuelguen convocando asambleas al margen de los comités y del resto de sindicatos.

El pasado 21 de enero (ver nuestro comunicado 2) ya denunciábamos que “ante un hecho tan grave y de tanta trascendencia como ha sido la aprobación de esa Ley y su actual desarrollo, es gravísimo que el órgano unitario de representación en esta empresa no esté diciendo nada por el veto a que UGT y CCOO lo están sometiendo, cuando el CGE debería ser el interlocutor de los trabajadores de la empresa. Para eso nos han elegido. Se niegan, sin embargo, a que el Comité General actúe; despreciando así la voluntad de los ferroviarios/as que eligieron a sus representantes en las pasadas elecciones sindicales”. 

Después de lo que ha llovido, por fin, parece que algo va a cambiar. Y si es así, nos congratularemos de ello. Lo venimos diciendo: las cosas pueden y deben ser de otra manera. Ahora bien, también insistimos en que “sólo desde la transparencia, desde la participación real, desde la explicación veraz de lo que está sucediendo, podemos hacer frente a la agresión que supone la Ley del Sector Ferroviario para el ferrocarril y sus trabajadores”.

Todo esto hace que tengamos serias dudas sobre cuales son sus intenciones reales. Por ello, desde el S.F. creemos que es imprescindible ACORDAR UNOS OBJETIVOS CLAROS, tal y como hemos planteando en otras ocasiones:

1. Garantizar las actuales condiciones laborales, salariales y el empleo, manteniendo la vigencia de nuestra Normativa Laboral y la total permeabilidad de los trabajadores de Renfe.

2. Establecer ya de una vez los tantas veces reclamados Planes de Viabilidad para el MIT, Transporte Combinado y Cargas.

3. Cumplir con los compromisos de Clasificación de Categorías. Clasificación que debe satisfacer las expectativas de numerosos colectivos que han sido sistemáticamente olvidados y que suponga su reconocimiento profesional y la compensación real entre funciones y salario.

4. Exigir soluciones para la carga que supone la actual deuda de Renfe, impidiendo que ese lastre pueda condicionar el futuro del colectivo ferroviario.

Estas y otras propuestas que puedan surgir, respaldadas por todos, deberían estar en primera línea de acción, recogiendo el sentir, la preocupación y los planteamientos de los ferroviarios y ferroviarias en defensa del ferrocarril, de nuestras condiciones laborales y el empleo.

Deben ser los representantes elegidos por los ferroviarios y ferroviarias quienes tutelen, dirijan y lleven a buen puerto cualquier negociación sobre el ferrocarril. No ha venido siendo así hasta ahora. Y el colectivo ferroviario debe saberlo. Nuestro futuro laboral, social, económico, en definitiva, nuestros puestos de trabajo, no pueden estar en manos de personas que no pertenecen al ámbito laboral del ferrocarril, por el sólo hecho de formar parte de determinadas cúpulas sindicales.

En ese sentido, exigimos que no sea suplantado el papel del órgano unitario de representación en Renfe, su CGE, y sea éste quien tutele, ampare y se ponga en primera línea en la defensa y negociación de los intereses de todos y cada uno de los ferroviarios. Para eso se le ha elegido. Y todos los sindicatos tenemos el deber y la obligación de apoyarlo y actuar unidos por el bien del colectivo ferroviario.

Madrid, 28 de enero de 2004

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Ante la Ley del Sector Ferroviario y su desarrollo


LOS FERROVIARIOS TIENEN QUE HABLAR Y SER OIDOS
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