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Ya están apareciendo en los medios de comunicación referencias muy claras de lo que se nos viene encima a partir de mayo. “Renfe ha pisado el acelerador en la reorganización de sus negocios para afrontar el escenario propuesto por la Ley del Sector Ferroviario” decía hace unos días un titular de prensa. Efectivamente, Renfe y el Ministerio de Fomento no paran de actuar para ir desarrollando dicha Ley. 

En el último Consejo de Administración, Renfe aprobó la eliminación de la UN de Tracción, cuyos servicios actuales pasarán a la creada Dirección de Servicios Energéticos, que dependerá de la Dirección General de Infraestructura y Servicios. Las Unidades de Negocio de Cargas y Transporte Combinado desaparecen y se crea la UN de Mercancías, adscrita a la Dirección General de Operaciones. Las actuales Terminales de Cargas y Transporte Combinado quedan segregadas de sus anteriores unidades de negocio y pasan a una nueva UN denominada Terminales de Mercancías. 
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Desde el Sindicato Ferroviario vemos con preocupación que cosas de tan alto calado para el futuro inmediato de los trabajadores, que afectan de lleno a las condiciones de trabajo y al empleo, se estén imponiendo al margen de los órganos de representación de Renfe. ¿Qué va a ocurrir con los trabajadores de esas UN? ¿Qué criterios se van a seguir en la adscripción de los mismos a las nuevas entidades creadas?. ¿Qué repercusiones va a tener todo ello ahora y en el futuro?. Todas estas dudas hacen que no podamos valorar como positivo lo que está ocurriendo. 

Discrepamos de quienes valoran como “positivo” lo aprobado en el Consejo de Administración y de afirmaciones como que “sería bueno que los gestores que se hagan cargo de las nuevas Unidades de Negocio tuvieran en cuenta criterios y objetivos empresariales...”. Nos preguntamos si, tal y como están las cosas, esos criterios empresariales serán compatibles con los criterios de defensa de los intereses de todos y cada uno de los ferroviarios/as. 

Desde el Sindicato Ferroviario venimos reclamando insistentemente la adopción de medidas unitarias para hacer frente al desarrollo normativo de esa Ley e intentar frenar su aplicación práctica. Esta tarde, por fin, se reúne el CGE para aprobar medidas ante ello. Confiamos que seamos capaces de aunar esfuerzos y permitir que el Comité General de Empresa de Renfe y los sindicatos en él representados asumamos el papel que nos corresponde como interlocutores de los ferroviarios y las ferroviarias.
Madrid, 4 de febrero de 2004

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA
Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Efectos de la Ley del Sector Ferroviario


ELIMINACIÓN Y CAMBIOS DE UNIDADES DE NEGOCIO
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