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La Comisión Negociadora del XIV Convenio conocía hace meses un documento editado por la UN de Cargas, denominado “El Operador de Terminal y la Adecuación de Recursos Humanos ante la Liberalización del Mercado”. Documento que supone una brutal reconversión en Cargas, con la reducción de 1.104 trabajadores en el 2004. Tan grave situación ha sido ocultada por la Comisión Negociadora y por los firmantes del Convenio, que no han hecho ninguna mención en las 40 páginas del mismo ni a nuestro colectivo ni a la agresión que todo esto supone para nuestro futuro laboral.

Las pretensiones de la empresa, que algunos intentan ocultar, tienen unas consecuencias gravísimas para todo el colectivo ferroviario y muy particularmente para los trabajadores de la UN de Cargas:
· Reducir el gasto, vía costes salariales, expulsando de la UN de Cargas a más de 1.000 trabajadores en un año y medio.

· Las propias previsiones de la UN sitúan el déficit para el 2006, en el mejor de los casos, en 9 millones de euros, a sabiendas de que la Unión Europea quiere eliminar las subvenciones públicas a partir del 2004 para el transporte de mercancías por ferrocarril.
· La Empresa ha logrado eludir del Convenio cualquier compromiso serio de revisar sus planes, entre otras cosas porque ningún  sindicato de la Comisión Negociadora en estos últimos meses de negociación se lo ha demandado.

· Para suplir la drástica reducción de personal quieren implantar una nueva categoría profesional: Operador de Terminal. Una figura capaz de absorber las funciones de SACIM, Facturación, Estadísticas, Circulación, Asistencia Técnica y Conducción de Vehículos de Maniobras.

· Con esta categoría de “súper-agente” refundirán todas las categorías operativas del servicio: Factor de Circulación, Factor, Capataz de Maniobras, Ayudante Ferroviario, Guardagujas, Maquinista en Maniobras y Visitador.

A todo esto se le une un acuerdo que han establecido con el MIT para alargar los ciclos y planes de reparaciones del mantenimiento del material, con todo lo que eso supone desde el punto de vista del deterioro de la calidad, fiabilidad y seguridad del servicio.

Por si fuera poco todo lo anterior, se nos deja sin revisión salarial en el 2003 y 2004 y se condiciona parte de nuestro salario al aumento de productividad y al cumplimiento de objetivos, penalizando incluso el estar enfermo. Respecto a la jornada, ni un solo día de reducción y seguiremos trabajando sábados, domingos y festivos sin compensación por ello. A pesar de las promesas que unos y otros nos hicieron antes de las elecciones:  “reivindicamos la reducción de 1 día para todos los trabajadores y 1 adicional para aquellos que efectúen su trabajo en régimen de turnos” (comunicado 5 de UGT, del 27/1/03), ”uno de los objetivos fundamentales que nos marcamos para este Convenio es la Jornada, Tomas y Dejes, Jornadas Especiales...” (comunicado 7 de CCOO, del 28/1/03).
Todo lo que está ocurriendo, debería hacernos reflexionar para decir basta. Para dejar de subvencionar a quienes no hacen más que ceder ante la empresa y colaborar en el desmantelamiento paulatino del ferrocarril. Es urgente ya que tomemos conciencia de la necesidad de unirnos en la defensa de nuestros puestos de trabajo, nuestras condiciones sociales, laborales y económicas, cada día más en peligro ante tanto engaño y claudicación.

Madrid, 7 de julio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































