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Hace quince días se difundió en los medios de comunicación la noticia de que se había firmado en Renfe un Expediente de Regulación de Empleo. Desde el Sindicato Ferroviario desmentimos aquella información al tiempo que denunciábamos que era un intento de condicionar la negociación que sobre este tema se había abierto.

Las posiciones de la Empresa, plasmadas por escrito en la “hoja” anexa entregada en la anterior reunión del día 1 de Julio, eran inaceptables para nosotros: se pretendía eliminar la voluntariedad, se creaba una Comisión para decidir quien se jubilaba, incluso forzosamente, y quien no y no existía ningún compromiso de ingresos en Renfe. 

Quince días después, en la negociación cerrada hoy, se ha podido alcanzar el acuerdo al retirar la empresa esas pretensiones que para el S.F. eran inaceptables. Así, el Acuerdo firmado:

· Garantiza que aquellos compañeros y compañeras que lo deseen puedan jubilarse de forma voluntaria, cuando cada uno lo decida.

· Se ha suprimido la Comisión Paritaria que pretendían crear “para determinar mes a mes” a quien había que jubilar y a quien no, creándose una Comisión de Seguimiento para garantizar el cumplimiento de lo acordado.

· Se incluye el compromiso de la creación de empleo, al incluirse la cláusula de un nuevo ingreso por cada cuatro bajas. 

· Se crea una Mesa de Empleo que controlará que no se externalicen cargas de trabajo y realizará el seguimiento de las contrataciones indefinidas que se deben producir.

· En el aspecto económico, aunque se ha intentado dar continuidad a las condiciones económicas de los anteriores Planes, lo cierto es que algunos aspectos de las últimas Reformas Laborales inciden negativamente en las pensiones.

Para el S.F. era un objetivo claro garantizar que pudieran prejubilarse aquellos compañeros que lo desearan, pero también el tema de la creación de empleo era fundamental para nosotros. En este aspecto, pensamos que se ha avanzado poco y lo firmado es insuficiente. Por todo lo expuesto y a pesar de no haberse recogido todos nuestros planteamientos, el S.F. ha suscrito este Acuerdo.
Madrid, 18 de julio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































