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En la tarde de ayer se celebró la reunión ordinaria del CGE correspondiente al mes de julio (en junio no se celebró la preceptiva reunión ordinaria) después de mucha insistencia por parte del Sindicato Ferroviario y ante las escasas “ganas” de celebrarla de la mayoría del Comité.

Esta reunión fue autoconvocada entre todos los sindicatos el pasado viernes; ese mismo día enviamos al Presidente y Secretario del CGE una serie de puntos que entendíamos había que tratar en la reunión de ayer:

· Análisis y medidas a tomar con respecto al despido de una trabajadora de la UN     de Grandes Líneas y la actitud tomada por la Dirección de la Empresa al respecto.

· Futuro y Viabilidad de la UN de Cargas y actitud del CGE ante el problema.

· Externalización de cargas de trabajo en la UN de Estaciones.

· Desarrollo del proceso de movilidad de Intervención en Ruta.

· Información del desarrollo de las materias pendientes del XIV Convenio.

· Aplicación del Marco Regulador de Intervención Grandes Líneas y Comisión de Seguimiento.

· Acoplamientos irregulares en Álava y Burgos.

· Bolsa de 10 céntimos/hora/trabajador en la prima de Talleres.

· Ley del Sector Ferroviario.

Desde el Sindicato Ferroviario entendemos que son asuntos de la suficiente importancia para que en el Comité General de Empresa, como Órgano Unitario de Representación, los analicemos, debatamos y tomemos las resoluciones convenientes.

Sin embargo, nada más lejos de la realidad, desde el principio se percibió con claridad las escasas intenciones que la mayoría del CGE tenía de analizar y debatir nada.

Tan solo el primer punto fue objeto de debate y resolución, adoptándose el acuerdo de solicitar una reunión de la Comisión de Conflictos a fin de buscar una solución al impresentable despido por razones objetivas de una trabajadora de la UN de Grande Líneas.

Del resto de temas “nada de nada”. Así, la decisión tomada por la mayoría del CGE fue la de posponer la discusión del resto de temas hasta el próximo Comité (que previsiblemente será en septiembre si quienes deben hacerlo tienen a bien convocarlo) alegando que no han tenido tiempo de estudiarlos.

Nos parece patética e inadmisible la actitud adoptada por la mayoría del CGE, despreciando al Órgano que ostenta la Representación unitaria de todas y todos los trabajadores de RENFE se desprecia también al conjunto del colectivo ferroviario.

Madrid, 22 de julio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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