Los Interventores en Ruta de Regionales somos otro de los colectivos de ferroviarios abandonados con la firma del XIV Convenio. Después de años reivindicando el reconocimiento profesional de nuestra categoría se nos dejó solos, primero firmando el Marco Regulador de Cercanías, posteriormente el de Grandes Líneas y, recientemente, el XIV Convenio Colectivo.

Desde el Sindicato Ferroviario pensamos que no se debían haber firmado los Marcos Reguladores de Intervención por separado, ni se debía haber aceptado la firma del XIV Convenio como se ha hecho. Esta forma de abordar la negociación firmando todo lo que la empresa exige y dejándonos solos a muchos compañeros y compañeras, hace que las medidas de presión que podamos realizar sean mucho menos eficaces que si se abordaran en el marco de una negociación más global.

Ahora UGT-CCOO han decidido, por su cuenta, que los interventores nos tenemos que movilizar y nos lo dicen mediante un comunicado conjunto que acaban de distribuir. Nos preguntamos si no hubiera sido más eficaz hacer las movilizaciones ANTES de la firma del Convenio y no ahora cuando ya todo está como está. Y no sólo eso, cuando se plantea una movilización, lo primero que hay que poner en claro son los objetivos y motivaciones de la misma.

El objetivo UNICO que nos proponen en su comunicado es el “aspecto económico, único punto que nos separa para poder firmar el acuerdo”. En el Sindicato Ferroviario pensamos que ese no es el único problema que tenemos los Interventores de Regionales. SI TENEMOS QUE MOVILIZARNOS DEBE SER POR CONSEGUIR UN BUEN MARCO REGULADOR, EN EL ASPECTO ECONÓMICO Y TAMBIÉN EN EL DE LAS CONDICIONES DE TRABAJO. En diferentes asambleas se han hecho propuestas de Marco Regulador que no han sido tenidas en cuenta en la Mesa de Negociación, y nos tienen preparado un Marco muy similar al de Cercanías y Grandes Líneas que, en el aspecto de Jornada y Condiciones de trabajo, son un claro retroceso y no se ajusta en absoluto a los tiempos que vivimos.

Tal vez por ello se descuelgan ahora con este tipo de campaña en un momento en el que saben que negociar es difícil porque podría ser que los convocantes, como la empresa, se vayan de vacaciones dejándonos a los interventores con una movida “sostenida en el tiempo” hasta que vuelvan para la firma de “un acuerdo”. En cualquier caso, nos parece que lo “útil” para el colectivo, si realmente quieren cambiar las cosas, sería la realización de una acción unitaria organizada y apoyada por todos los sindicatos, respetando el sentir del colectivo y llevando a la Mesa de Negociación, junto con lo económico, todas y cada una de nuestras reivindicaciones. 

Desde el S.F. estamos dispuestos a apoyar todo tipo de medidas para conseguir un Marco Regulador que no tire por tierra condiciones de trabajo que ahora tenemos, que adapte las normas de jornada al siglo XXI (y no al revés) y que nos garantice un nivel retributivo justo y equitativo.

Madrid, 30 de julio de 2003

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA
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“OTRO”  MARCO REGULADOR ES NECESARIO











