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El Sindicato Ferroviario, ante la forma en que se estaba negociando el Convenio (acordando temas muy importantes para el interés de la empresa que se ponían en marcha ANTES de la firma del propio Convenio), el pasado 20 de marzo (ver comunicado 3) hicimos la siguiente propuesta:

· Cierre del XIV Convenio Colectivo en el marco exclusivo del año 2002, con un incremento salarial del 4% de la masa salarial, distribuido de forma lineal para cada uno de los ferroviarios y ferroviarias sujetos  a Convenio.

· Inicio inmediato de la negociación del XV Convenio Colectivo, a cuyo contenido, además de los temas pendientes que hoy están encima de la mesa, habría que incorporar cuestiones tan importantes como la clasificación de categorías, la reducción de la jornada laboral (calendario de las 35 h.), la revisión de los sistemas de primas y de los Marcos Reguladores de los diferentes Colectivos, etc.

Lejos de todo esto, la mayoría del CGE ha obviado las propuestas del S.F. y nos presentan un Convenio que supone la consolidación de la estrategia empresarial de RENFE, consiguiendo dar por buenos más de trece Acuerdos del año 2001 y 2002.

En el tema retributivo, a la empresa le ha salido GRATIS toda la modificación normativa, los acuerdos y el recorte de derechos que consolida este convenio. El IPC real del 2002 fue del 4% y esa cantidad nos correspondía ¡ya!. Por tanto, los “acuerdos” que la empresa quería los ha conseguido sin contrapartidas y pagándolos de nuestro bolsillo, de nuestro IPC.

En el 2003 y en el 2004 se consolida una grave pérdida del poder adquisitivo de los ferroviarios/as con la aplicación del IPC previsto pero sin revisión salarial. Pretenden hacernos ver lo contrario embrollándolo todo y mezclando conceptos. 

Plantean tres alternativas y las tres igual de malas porque tienen un mismo objetivo: eludir que no hay revisión salarial y que condicionan el abono entre IPC real y previsto al cumplimiento de objetivos. Hasta ahora teníamos las revisiones salariales y, además, las pagas por cumplimiento de objetivos y productividad. A partir de ahora, pretenden hacer pasar por revisión salarial lo que no es más que lo que nos correspondería por “cumplimiento de objetivos y productividad”.

Cuando, finalmente, nos paguen nuestros “atrasos” (unos 6.000 millones de pts.) sería muy conveniente no olvidar lo anterior y ver que el resto del convenio supone dejar sin resolver un montón de temas.

Para los colectivos más desfavorecidos no aparece ninguna solución, ni siquiera son mencionados en las treinta páginas que han acordado.

Venta de billetes, Información y Administrativos son totalmente olvidados. Las aportaciones económicas que todos vemos necesarias no aparecen por ningún lado, ni se vislumbran intenciones en ese sentido. Es imprescindible que se den soluciones ya, y de una vez por todas, a la discriminación que desde el punto de vista económico y de promoción profesional padecen estos colectivos.

A Circulación y Mantenimiento de Infraestructura se les impone una total desregulación de sus condiciones de trabajo a cambio de unas cantidades económicas insuficientes y ridículas. No es este el camino para reconocer la labor profesional de estos colectivos. 

... / ...

... / ...

En Talleres no se establece ningún Plan de Viabilidad ni se resuelve su sistema retributivo ni su engañoso sistema de primas. Las soluciones de talleres las dejan “pendientes de estudio” para el 2004.

En Intervención no se resuelven los problemas generados por los Marcos Reguladores de Cercanías y Grandes Líneas. A Regionales lo dejan pendiente para una posterior negociación. La convocatoria de movilidad sigue paralizada después de cuatros meses de la resolución definitiva.

En Conducción siguen sin solucionarse condiciones de trabajo de este colectivo, estableciendo la negociación exclusivamente en términos económicos.

La problemática de Mandos Intermedios y Cuadros sigue pendiente, con una valoración de puestos que sólo controla la empresa y el reparto, a dedo,  de “la bolsa” que han creado.

Por el trabajo en sábados, domingos y festivos continúa sin establecerse la compensación que los ferroviarios y ferroviarias merecemos y ni tan siquiera se menciona en el convenio. Lo mismo ocurre con la reducción de jornada, o el calendario de implantación de las 35 h. de lo que tampoco se habla.

Clasificación de Categorías, prejubilaciones, ingresos, contratación temporal, etc. Estos temas, de vital importancia para los ferroviarios y ferroviarias, quedan aparcados para su posterior desarrollo en Mesas de Convenio.

El texto que se propone como base de Convenio está redactado de forma difícil de entender, pretendiendo ocultar las barbaridades que el mismo encierra y con menciones continuas en términos ambiguos. Basta ver las farragosas fórmulas que establecen para los sistemas de primas o cómo penalizan el absentismo laboral. De esta forma, los ferroviarios/as no pueden saber ni controlar lo que tienen que cobrar cada mes.

Tras18 meses hemos visto de todo: Afirmaciones falsas de que se firmaba el convenio en una decena de ocasiones, utilización del convenio durante las elecciones sindicales, “convocatorias” y “desconvocatorias” de huelgas, reuniones “clandestinas”, descalificaciones mutuas e insultos entre quienes tan de acuerdo parecen estar ahora...  Atrás quedan las “bondades” que unos y otros habían prometido y decían tener ya conseguidas en este convenio (repasemos y recordémosles sus propios comunicados). Se ha escenificado la estrategia de la confusión y la mentira.

En conclusión, los criterios de la empresa se han impuesto, las cuestiones de mayor interés para los ferroviarios/as se han obviado y, sobre todo, la estrategia empresarial para un futuro de ferrocarril privatizado ha sido aceptada en este preacuerdo, que supone toda una filosofía sobre las relaciones laborales, la negociación y el tratamiento de todos los temas bajo el marco de la competitividad, en el que la reducción de costes es prioritaria para la empresa y asumido por quienes han negociado este convenio al margen del actual Comité General de Empresa.

El colectivo ferroviario tendrá que ir actuando en consecuencia ante quienes así se han comportado, rechazando ese deterioro continuo de nuestras condiciones laborales y económicas. Es urgente cambiar esta forma de hacer las cosas y que concluye siempre en un mismo tipo de acuerdos, favorables sólo a una de las partes.

Madrid, 19 de mayo de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































