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En el día de ayer se ha celebrado una reunión entre la Dirección de la UN de Circulación y representantes del S.F., U.G.T., CC.OO. y C.G.T.,  con el siguiente Orden del Día:

· Resolución definitiva de la convocatoria de traslados de Factor de Circulación.

· Entrega del proyecto de convocatoria para la cobertura de puestos de MMII.

· Alegaciones a la convocatoria para cubrir un puesto de Cuadro Técnico Formador en la Gerencia Operativa de Barcelona.

- Resolución definitiva de la convocatoria de traslados de Factor de Circulación. En este punto nos han hecho entrega de la resolución definitiva del concurso de traslados para Factores de Circulación y las plazas asignadas en régimen subsidiario a Factores de Circulación de Entrada, Ayudantes Ferroviarios, Capataces de Maniobras y Guardagujas.

Ante algunas dudas que nos surgían sobre diversas adjudicaciones, una vez vistas las reclamaciones y las peticiones que efectuaron los interesados, hemos dado el visto bueno, por unanimidad, a la convocatoria para ser publicada en estos días.

Esta resolución definitiva podéis consultarla en nuestra página WEB en el apartado de convocatorias: www.sindicatoferroviario.com 

- Proyecto de convocatoria para la cobertura de puestos de MMII. En la reunión nos han entregado un borrador de convocatoria de movilidad para cubrir plazas de Supervisor de Circulación (Regulación y Gestión) y de Supervisor de Circulación (Estaciones). Ahora debemos estudiar esta convocatoria para, antes del 5 de junio, efectuar las alegaciones que estimemos convenientes.

Si queréis tener acceso a este documento, por si queréis hacer alguna alegación, dirigiros a los Responsables del S.F. en vuestra provincia, llamar al 91 506 12 85 o enviarnos un email a sf.comitegral@sindicatoferroviario.com . De este modo, a través del Sindicato Ferroviario, canalizaremos las alegaciones del conjunto de trabajadores y trabajadoras a la UN de Circulación.

- Alegaciones a la convocatoria para cubrir un puesto de Cuadro Técnico Formador en la G.O. de Barcelona. Se han visto diferentes irregularidades que presentaba la convocatoria y se ha aplazado la discusión hasta el próximo día 5 de junio en que volveremos a reunirnos para tratar sobre las alegaciones a esta convocatoria.

Para más información contacta con nosotros.

Madrid, 30 de mayo de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
















































