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Ayer la Dirección de la Empresa, UGT y CCOO firmaron el Marco Regulador para los Interventores de Regionales. Después de haber considerado a este colectivo el “patito feo” de la negociación, con dos años de retraso sobre sus propias promesas nos presentan ahora este Marco Regulador; para este viaje, no hacían falta alforjas. Y decimos esto porque las condiciones laborales y económicas que acaban de firmar difieren muy poco, o nada, de las ya firmadas para Cercanías y Grandes Líneas. ¿Qué sentido tiene haber firmado los tres Marcos por separado? Para la empresa mucho, para los interventores ninguno: “divide y vencerás”... y efectivamente, la empresa ha salido ganando y mucho.

El representante del Sindicato Ferroviario en la Comisión Negociadora, expuso de forma pormenorizada las reivindicaciones del colectivo que no se recogen en el documento y aquellos puntos que deberían ser retirados del mismo. Sin embargo la respuesta de la empresa fue que “eso está ya negociado”, mientras UGT y CCOO guardaban silencio. El silencio de la claudicación ante lo que acaban de aceptar y que a continuación os resumimos: 

· A partir de ahora, los gráficos entrarán en vigor con acuerdo o sin él, y comunicándolo con sólo tres días de antelación en este caso.

· Se establece una banda de horas de mayor dedicación y merma de descanso de  25 h./mes en gráfico pero de 30 efectivas (en Cercanías está entre 10 y 20), que no se compensarán de forma alguna al considerarse incluidas en el Complemento de Puesto.

· Si hasta ahora las horas extraordinarias, de mayor dedicación o de merma de descanso tenían un recargo del 175, 165 y 150 %, respectivamente, a partir de esta firma pasan a tener la misma consideración que una hora normal. Y pasan a compensar una hora por una hora. Y no se computarán mensualmente, sino en periodos de hasta 14 semanas que se empiezan a contar a partir del mes en que se alcance el total de ocho horas de exceso o merma.

· Se rompe la rotatividad entre los servicios con los denominados Trenes de Alta Calidad y sin necesidad de acuerdo para su implantación en gráficos diferenciados en un mismo centro de trabajo.

· Desaparece la obligación de que “los turnos son de inexcusable cumplimiento”, es decir que no se podían alterar por la empresa, y ahora establecen que “se podrán alterar cuando la dirección lo determine”.

· No sólo se mantienen como legales ciclos de 3 días de trabajo y 1 descanso (con lo que cada vez que hay dos ciclos de estos trabajamos seis días descansando dos) sino que su jornada legal la aumentan, pasando de las 22’51 h. que teníamos a 24 h. que establecen ahora.

· Se “advierte” (como en Grandes Líneas) que en todo caso los interventores “disfrutarán un total de 108 descansos anuales, incluidas las 14 fiestas”. Y “siempre que no tengan períodos no computables por incapacidad temporal, licencia sin sueldo, etc., en cuyo caso, de los 108 descansos se reducirá la parte correspondiente...”. Redactado que jamás había conseguido incluir la empresa ni siquiera en los Convenios Colectivos, por las repercusiones negativas que ello puede tener en la práctica.

· Además, al finalizar “el ejercicio”, se realizará el “cómputo personalizado” por si alguien se ha pasado y tiene que devolver días. Se penalizará lo que denominan absentismo, incluso por “asistencia médica”, que mermará en la parte proporcional los descansos anuales que han establecido.

· Si el interventor solicita algún día de licencia (de cualquier tipo) en turnos de más de una fecha, la empresa podrá “obligarle” a disfrutar “descansos compensatorios” en el resto del turno.

· En cuanto a los descansos semanales “no tendrán que coincidir obligatoriamente con dos días naturales”. Otra barbaridad propia de años pasados y que en el siglo XXI debieran haber ya superado.

· No sólo no se camina hacia la reducción de jornada en 35 h. semanales sino que mantienen “la jornada ordinaria en 9 h. de trabajo efectivo al día” que podrá ampliarse “hasta rendir viaje en destino del tren o completar servicio de ida y regreso”.

· La toma y el deje de servicio queda eliminado en situaciones que ahora se tenían, y la empresa se otorga incluso la potestad de aumentar el mismo ”para realizar funciones relacionadas con el servicio propio de su categoría”. 

· Se reduce de dos horas (que teníamos ahora) a una y media el intervalo de tiempo entre servicios para que pueda considerarse trabajo efectivo.

· No sólo no desaparecen los Viajes sin Servicio, sino que le quitan los 15 minutos de toma que hasta ahora tenían. Y se obliga a su prestación no sólo en trenes de viajeros sino ”en el transporte que se determine”.
· Se establece una banda de 350 horas nocturnas incluidas en el Complemento de puesto: ”sólo se abonará la nocturnidad a partir de la hora 351”.

· Se amplían considerablemente las funciones de la reserva, suprimiendo las garantías que en ese tema se tenían, y estableciendo la “obligación de salir incluso cuando se prevea que el tiempo total de la jornada vaya a superar las 11 h. naturales”.

Como podemos ver en Intervención Regionales, como ya ocurrió con los Marcos Reguladores de Cercanías y Grandes Líneas, no se avanza sino que se retrocede de manera clara y evidente. Es increíble que a estas alturas sigan siendo capaces de firmar condiciones laborales y de jornada que nos llevan a épocas pasadas. Para algunos parece que esto es “lo moderno”. Si por ellos fuera... ¿Qué nos quedaría? Todo lo que la empresa venía “históricamente” reclamando lo ha conseguido, y además, le ha salido “gratis”. Porque con  el nuevo sistema retributivo, la empresa no pone ni un solo euro más del montante total que venía dedicando a nuestro colectivo. Al contrario, con lo que acaban de firmar, el ahorro para la empresa va a ser considerable. Los interventores obtienen a cambio peores condiciones laborales, peores normas de jornada que la empresa aplicará cuando y donde quiera. Acaban también con las posibilidades de presión del colectivo que, como los demás, queda totalmente en manos de la empresa, con unas normas de jornada que son un “comodín” en su manga y que utilizará cada vez que le haga falta.

Es lamentable, además, que los mismos que han firmado este Marco Regulador hayan generado en los últimos meses conflictos en algunas residencias, como en Barcelona, manipulando claramente el sentir de los interventores (no se ha cumplido ni un sólo punto de los que reclamaban en su Resolución del 17/1/03) y llevándolos a una conflictividad innecesaria puesto que en ningún momento han defendido ni puesto encima de la mesa esas reivindicaciones. Al contrario, lo único que han conseguido es que la empresa respondiera con medidas disciplinarias expedientando a un montón de compañeros mientras ellos tenían ya ”apalabrado” un Marco Regulador que sabían que no era aceptado por los interventores. Una manipulación que debería tener ahora la respuesta que se merece por parte de los afectados. Cada cual podrá juzgar por sí mismo lo que ha ocurrido y actuar en consecuencia. Seguir respaldando con su “cuota” a quien así actúa, o darles la espalda ...y que se subvencionen ellos.

Madrid, 4 de noviembre de 2003

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA
Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Intervención Regionales


FIRMAN EL MARCO REGULADOR DE LA EMPRESA
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