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Desde el día de ayer se encuentra abierto el plazo de presentación de solicitudes para participar en la Oferta Pública de Empleo una vez que esta ha sido publicada oficialmente en el Boletín Oficial del Estado del día 18 de noviembre.

Las solicitudes hay que presentarlas, o enviarlas por correo certificado, en la Dirección de  Planificación y Control de Recursos Humanos de RENFE sito en el  Paseo del Rey nº. 30, 28008 de Madrid.

El ofrecimiento es de 50 plazas de Factor de Entrada con residencia en Madrid Puerta de Atocha y el plazo de presentación de solicitudes finaliza el próximo 5 de diciembre.

Para consultar el texto integro de la convocatoria, conseguir los modelos de solicitud o recabar más información podéis poneros en contacto con nuestros responsables provinciales. Asimismo, podéis consultar nuestra página Web, http://www.sindicatoferroviario.com , donde está accesible toda la información, o llamar al Sindicato Ferroviario Estatal 91 506 12 85 / 86.

Desde el Sindicato Ferroviario valoramos muy positivamente esta nueva Oferta Pública de Empleo, que viene a sumarse a las anteriores publicadas durante este año (22 plazas para personal Titulado y 21 plazas para Factor de Entrada), y que supone el abandono del proyecto de externalización previsto para Madrid Puerta de Atocha. Sin embargo, entendemos que aún es insuficiente, es necesario conseguir que se autoricen nuevos ingresos para paliar las carencias de plantilla de la UN de Estaciones en Barcelona y LLeida, de la UN de Cercanías en Madrid y Barcelona y de la UN de Mantenimiento de Infraestructura en el conjunto de la RED.

No nos cabe la menor duda de que la posición de unidad del CGE frente a la amenaza de externalización anunciada ha sido de enorme influencia sobre la decisión de realizar esta nueva Oferta Pública de Empleo. Una unidad que es imprescindible para conseguir una efectiva defensa del ferrocarril público y del colectivo ferroviario.

Lamentablemente, organizaciones como CGT no pueden permitir que exista esa unidad porque significaría ser “uno más del CGE” y a ellos lo que les gusta es ser “protagonistas” de todos los eventos (el niño en el bautizo, el novio en la boda y el muerto en el entierro). 
Es un despropósito intentar atribuirse la consecución de esta Oferta Pública de Empleo. ¿Por qué no reconocen que la firma del Plan de Prejubilaciones llevaba anexado el compromiso de NO EXTERNALIZACION y de realizar un nuevo ingreso en RENFE con contrato indefinido por cada 4 que se jubilasen?

Seguramente no lo dicen porque quedarían en evidencia ante su discurso de los últimos meses, sobre que el Plan de Prejubilaciones es un despido colectivo. Despido Colectivo es lo que está sucediendo, desgraciadamente, en Antena 3, eso si son despidos colectivos.

El Plan de Prejubilaciones de RENFE es ni más ni menos que el adelanto de la edad de jubilación en nuestra empresa; si algún día conseguimos que se incluyan las cláusulas del Plan de Prejubilaciones en el Convenio como derecho del colectivo ferroviario, seguramente dirán en sus comunicados que lo han conseguido ellos y que el resto impedimos que se consiguiese antes porque firmábamos los ERE,s.
Es necesario predicar con el ejemplo, en lugar de caer en las contradicciones en que algunos acostumbran a situarse (llamando a la unidad y convocando sin preguntar, impugnando convocatorias y listados de no necesarios y luego participar en el concurso y cobrar la indemnización por traslado forzoso, etc.).

En el Sindicato Ferroviario entendemos que es imprescindible analizar los aspectos positivos de la publicación de esta Oferta de Empleo, para aprender de la experiencia y enfocar así el futuro inmediato.
El ejemplo más claro de por donde tenemos que caminar nos lo da lo sucedido con la externalización planteada para la estación de Atocha y la Oferta Pública de Empleo que la va a impedir. Así, gracias a la posición mantenida por todos los sindicatos del CGE en contra de la externalizacion, esta no se va a producir y además ingresan 50 nuevas personas en RENFE.
Desde posiciones de firmeza y unidad en el seno del Comité General de Empresa podremos avanzar en la consecución de las reivindicaciones y en la defensa de los derechos del colectivo ferroviario.

Desde el Sindicato Ferroviario hacemos un llamamiento a todos los sindicatos para dar un nuevo rumbo a la dinámica del CGE, construyendo ese frente de unidad que venimos reclamando desde hace meses, como la mejor manera de abordar las tareas de defensa y representación del colectivo ferroviario.
Tenemos dos asuntos muy importantes que afrontar en los próximos meses: la amenaza de externalización en Barcelona Sants y Lleida y la aplicación de la Ley del Sector Ferroviario.
Construyamos la unidad y estaremos construyendo el futuro, dejemos los protagonismos estériles y démosle el protagonismo al colectivo ferroviario, que es suyo.

.
Madrid 20 de noviembre de 2003
LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA
Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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