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El pasado martes, 16 de diciembre, se celebró la primera movilización unitaria en Renfe en contra de la Ley del Sector Ferroviario, con la participación de más de 500 ferroviarios y ferroviarias, que ha sido un claro ejemplo de la capacidad de convocatoria de los Comités de Empresa de Barcelona, con el apoyo casi unánime de los Sindicatos y sobre todo el alto grado de sensibilización del Colectivo Ferroviario.

Los Comités y las organizaciones sindicales que hemos hecho posible esa importante manifestación de Barcelona, tenemos la obligación de trasladar al CGE y a la dirección de los Sindicatos a nivel estatal la necesidad de seguir el ejemplo, extendiendo a toda la RED la movilización y vertebrando el movimiento de rechazo unánime contra la Ley del Sector Ferroviario, sobre todo, en su actual etapa de desarrollo.

Se ha demostrado que las acciones unitarias son posibles. Desde el Sindicato Ferroviario seguimos insistiendo que son el camino necesario para poder incidir (en estos meses que quedan para la entrada en vigor de la Ley) en que los Decretos, Reglamentos, Estatutos, etc. que aún están por aprobar no sigan en la misma línea que pretende el Ministerio de Fomento, a la vez que los trabajadores/as disponemos de un espacio común para defender nuestros legítimos derechos haciendo frente a lo que se nos viene encima.


Las decisiones del Sindicato Ferroviario son independientes de los poderes públicos y de los partidos políticos, pero no somos indiferentes ante las agresiones contra el Colectivo Ferroviario, sea quien sea el que las cometa, o quien esté en el Gobierno en cada momento. Hoy, quien ha aprobado esta Ley, ha sido el gobierno del PP y no tenemos por qué callarlo (como no se ha guardado silencio en el pasado con otros gobiernos). Lamentamos el descuelgue de ultima hora de Semaf, que no participó en la manifestación, aunque sí lo hicieron afiliados suyos a titulo personal y en desacuerdo con la decisión de la dirección de su Sindicato.

Ahora es tan necesaria como urgente la unidad de acción sindical, establecer las bases de un consenso sindical con el objetivo de unir a los ferroviarios y ferroviarias frente al proceso de privatización del ferrocarril, en defensa de un ferrocarril público, seguro y de calidad, donde sean respetados los derechos de los trabajadores/as ferroviarios y el futuro de nuestros puestos de trabajo.

Madrid, 18 de diciembre de 2003

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Manifestación Unitaria


FRENTE A LA LEY DEL SECTOR FERROVIARIO
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