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Finaliza el año. Pobreza oculta o silenciada, guerras que continúan, derechos humanos que no se respetan, consumismo y gasto desmedido a parte, la realidad es que estamos en unas fechas en que muchos están ilusionados y todos nos deseamos lo mejor. Se desean felices fiestas unos a otros, se generan ilusiones ante un año nuevo que está al llegar, se espera la llegada de Papa Noel o se escriben cartas a los Reyes Magos... Quizá quien vive más intensamente estas fiestas son los niños y niñas, muchos de ellos ajenos a la dura realidad que les toca vivir, en demasiados casos, a los mayores. 

Desde el Sindicato Ferroviario nos atrevemos también a expresar nuestras ilusiones y nuestros deseos en estas fechas. Ilusiones y deseos relativos a nuestro ámbito de actuación en el ferrocarril. Un ferrocarril que despide el año con una recientemente aprobada Ley del Sector Ferroviario. Una Ley que, si no es derogada o modificada por el próximo gobierno que surja de las elecciones de marzo, da por finiquitada la existencia de la empresa Renfe no más allá del próximo mes de mayo creando, de momento, dos nuevas empresas: Adif y Renfe-Operadora. No vamos a hablar ahora de lo que esto supone (lo hemos hecho ya en anteriores comunicados y en el Dossier sobre la Ley del Sector Ferroviario que hemos editado). Pero sí queremos insistir en que con la sola aprobación de la Ley no está todo acabado.

Están pendientes de redactar y aprobar mediante Real Decreto los Estatutos de las nuevas empresas (Renfe-Operadora y Adif), el Reglamento de desarrollo de la Ley del Sector Ferroviario, las Ordenes Ministeriales que determinen el patrimonio, el personal de Renfe-Operadora, las fórmulas para la otorgación de permisos para habilitar al personal ferroviario, homologar el material rodante, las cuantías de los cánones por la utilización de la infraestructura ferroviaria, etc. Por tanto, queda mucho por hacer y todo es posible. Nada esta cerrado y juntos podemos desbloquear la situación y mejorarla. Que lo que queda por hacer se haga pensando en el interés de los ferroviarios y las ferroviarias, en el interés general y no en el interés de unos pocos. Las recientes movilizaciones de Barcelona y las que hay previstas en otras provincias ayudarán a ello y deberían generalizarse y concretarse en un acto central a nivel de toda la Red.

Esto es lo que escribimos en nuestra carta “a quien corresponda”, este es nuestro deseo para el próximo año. Que seamos capaces, unos y otros, de ponernos de acuerdo para afrontar, como  mejor sepamos y podamos, esa nueva realidad que nos debería unir más que nunca y en la que tenemos la obligación de intervenir e influir para mejorarla, con un único objetivo: la defensa de las condiciones laborales y el empleo de todos y cada unos de los ferroviarios y ferroviarias.

Queremos tener esperanza e ilusión en que esto es posible. Esa ilusión de la que – como decimos al principio de este comunicado- la infancia está sobrada, con sus valores de sinceridad y sencillez que, con el paso del tiempo, parece que los adultos no encontramos o perdemos con demasiada facilidad. Rompamos pues una lanza por la recuperación de esos valores. Por desechar inútiles sectarismos, estériles protagonismos, absurdos reproches... y encontrar la necesaria vía de acción que nos permita abordar juntos nuestro futuro profesional y laboral.
El futuro inmediato está lleno de incógnitas. Juntos podremos despejarlas en sentido positivo para los ferroviarios y ferroviarias. Con ese deseo y con nuestras sinceras felicitaciones, os deseamos que tengáis unas felices fiestas y un mejor año nuevo, para vosotros y vuestras familias.

Madrid, 23 de diciembre de 2003

        Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
        el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Felices Fiestas y Año Nuevo a todos los ferroviarios y sus familias


ESPERANZA E ILUSION POR UN FUTURO MEJOR
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