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Es habitual en estas fechas que se generen problemas con la concesión de los días de reducción de jornada anual, denominados Asuntos Propios sin justificar.

Por ello la mayoría de ferroviarios y ferroviarias no suelen pedir esos días, a los que tienen derecho, en ciertos servicios y en fechas claves como Noche Buena, Navidad, Noche Vieja, etc., con el fin de no perjudicar a otros compañeros/as, ni acumular peticiones en un solo día.

Sin embargo, la actitud de la empresa no se está correspondiendo con la de los ferroviarios. Este año se está generalizando, por parte de muchas UNEs, la negación del disfrute de los días de Asuntos Propios en muchos colectivos (intervención en ruta, mantenimiento de infraestructura, talleres, tracción, movimiento, etc.) alegando motivos de lo más variopintos.

Desde que se ha rebasado el 10% (¿para que era eso de “incrementar hasta el 20% a fin de posibilitar el disfrute de estos días en el transcurso del propio año natural”?), hasta sencillamente negarlos sin haber alcanzado ese 10% o, incluso, denegarlos en dependencias donde hay una sola petición o porque se han pedido los días seguidos. 

Y cuando se rebasa el porcentaje de peticiones, los que se conceden se están otorgando, en demasiados casos,  con los criterios “amigables” del Jefe de turno y sin cumplir la preceptiva obligación de comunicarlo previamente a la Representación de los Trabajadores “acordando las condiciones y medios para el disfrute de los citados días” (art. 264 XI Convenio) y en caso de desacuerdo aplicar los criterios establecidos para la confección del calendario vacacional. ¿En algún calendario está pactado que se pierdan los días por no haberlos podido conceder la empresa en el año natural?.

También éste es otro de los muchos temas sin resolver y, una vez más, los perjudicados son todos aquellos compañeros y compañeras que se están quedando sin los días de asuntos propios, gracias a la política de “ahorro” de la empresa y a la incapacidad manifiesta de aquellos que han firmado un mal Convenio y son incapaces de establecer los mecanismos para que se cumplan las reivindicaciones del colectivo ferroviario.

Pero no es casualidad que las cosas sigan así. Es incomprensible que ante el panorama actual no se haya tomado todavía ninguna medida UNITARIA de presión para forzar a la empresa a dar soluciones a los temas que no se han sabido resolver con la firma del XIII Convenio Colectivo.

Desde el Sindicato Ferroviario no estamos dispuestos a que se pierdan estos días. Todos aquellos compañeros y compañeras que estén siendo perjudicados por la actuación de la empresa, tienen a su disposición los servicios jurídicos del Sindicato Ferroviario. Para ello, poneros en contacto con los Delegados de Personal o acudir a los locales del Sindicato Ferroviario en las diferentes provincias. 
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