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Como si de una historia de ciencia-ficción se tratara, los problemas que aquejan al colectivo de talleres continúan sin ver la realidad de su solución. La virtualidad de los acuerdos que se firman se consolida por momentos.

Los problemas de fondo del personal de talleres siguen en un túnel al que no se le ve la salida. De las reivindicaciones pendientes no se habla, lo que acuerdan no se cumple y mientras, las agresiones al colectivo continúan sin que los sindicatos con representación en el Comité General de Empresa hagan nada y en muchos casos incluso siendo cómplices de las mismas.

La vinculación de la garantía de prima a la de asistencia, la falta de regulación de la asistencia técnica de material remolcado, los cambios de las condiciones de trabajo, el trasvase de los visitadores y personal de oficio de asistencia técnica a las UN,s de Cargas y Combinado, el olvido de la clasificación de categorías, el acuerdo del tres en uno, etc. etc., evidencian una falta de rigor sindical que está perjudicando seriamente al personal de talleres.

Es una autentica barbaridad y un acto de mala fe que quienes conocen con suficiente antelación las pretensiones de la empresa, no solo se presten a darles visos de legalidad sino que además las ocultan para que quede un escaso margen de maniobra para que los afectados se defiendan.

La última de las fechorías cometidas por la empresa, con el beneplácito de sus adláteres, es la asignación del personal de asistencia técnica del MIT desde el 01/01/01 a las UN,s de Cargas y T. Combinado sin garantizarles sus derechos, ni económicos ni sociales, desvinculándolos del sistema de primas del MIT, no regulando la asistencia técnica, poniendo en peligro sus condiciones de trabajo, dejándolos fuera de las brigadas de socorro, etc. y dejando que estas cuestiones puedan ser negociadas en los Comités Provinciales correspondientes con las distintas jefaturas de las UN,s. El “divide y vencerás” que más interesa a la empresa y que en peores condiciones negociales deja al personal.

El surrealismo se ha adueñado de las Relaciones Laborales en RENFE. La incapacidad, la incompetencia y el entreguismo ciego están siendo un perfecto colchón para que la empresa haga y deshaga a su antojo.

El futuro del personal de talleres en particular y del colectivo ferroviario en general pasa por la unidad de todas y todos frente a los ideólogos y ejecutores de las agresiones y sus cómplices sindicales.

La exigencia de paralización inmediata de los procesos regresivos que se están acometiendo debe ser un clamor en todos los talleres. 

Madrid 16 de enero de 2001










