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En el día de hoy estaba prevista una nueva reunión entre el Comité General de Empresa, la Dirección de Relaciones Laborales de Órganos Corporativos y la Dirección de RR.HH. de la UN de Cercanías.

En esta reunión estaba previsto que se firmase un preacuerdo sobre reordenación del colectivo de Intervención en ruta de dicha Unidad de Negocio, donde se introducían importantes y peligrosas modificaciones en las condiciones de trabajo del personal de Intervención, en materia de Jornada, funciones y sistema retributivo. En la mañana de hoy está reunión ha sido desconvocada por la Dirección de la Empresa sin explicar los motivos y sin marcar una nueva fecha de celebración.

Desde el Sindicato Ferroviario entendemos que esta desconvocatoria viene motivada fundamentalmente por la presión que hemos ejercido desde el colectivo de Intervención, exigiendo insistentemente que antes de consensuar un documento con la empresa debía ser consensuado con los afectados, que además debíamos ser quienes diésemos el consentimiento a su firma a través de un REFERÉNDUM.

Las Asambleas celebradas, los debates de cada día en las reservas y trenes y las concentraciones convocadas, han permitido que, lo que iba a suponer una hipoteca para nuestro futuro, quede aplazado de momento. Pero que duda cabe que esto no es suficiente. De poco valdría que hoy no se hubiese celebrado la reunión para pasar a celebrarse dentro de unos días en las mismas condiciones en que se pretendía firmar hoy.

Debemos seguir exigiendo:

· Que se modifiquen las cuestiones regresivas que contiene el documento.

· Que no se desregule nuestra jornada y que el nuevo Marco suponga una mejora en nuestras condiciones de vida.

· Que se introduzcan compensaciones salariales y sociales suficientes y justas.

· Que se garanticen los puestos de trabajo en el colectivo.

· Que se convoque un concurso de traslados y ascensos MultiUN RED paralelamente a la firma del acuerdo y con lista de espera.

· Que quede claro nuestro futuro ante una nueva clasificación de categorías.

· Que antes de firmar nada se celebre una consulta vinculante que permita que seamos, quienes vamos a padecer lo bueno y lo malo del acuerdo, quienes decidamos si lo aceptamos o lo rechazamos.

Apelamos a la sensatez de los miembros del Comité General de Empresa para que, en buena lógica sindical, esta desconvocatoria de reunión signifique también un cambio en las actitudes y los modos, retornando la democracia y la participación a los centros de trabajo.

Si esto fuese así, lo aplaudiríamos sin duda, dentro de nuestra identidad de sindicato que defiende la democracia y la participación como mejor manera de defender los derechos de los ferroviarios y ferroviarias, ya que significaría un cambio importante en la dinámica en que se encuentran inmersas las relaciones Laborales en RENFE en los últimos tiempos.

Madrid 14 de febrero de 2001




























