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Hace ya dos meses de la entrada en vigor de la nueva prima de producción de Estaciones Comerciales, y la situación generada hay que calificarla como mínimo de  esperpéntica.

A la desinformación sobre el cálculo de lo que hay que percibir, el valor de los parámetros, etc. se añade el “pasotismo” de una de las organizaciones firmantes (UGT no sabe, no contesta, ni a nivel estatal ni a nivel provincial), y el “cacao mental” de CC.OO. que con su comunicado nº 11 añaden mucha más confusión a este tema. 

Todo ello, evidencia la característica principal de la firma de esta Prima: “Una ausencia total de seriedad y rigor por parte de estas centrales al suscribir un sistema que no han querido conocer en profundidad, y que no ha contrastado con datos reales y ni tan siquiera han consultado al colectivo afectado”. 

Cuando en 1999 comienza la movilización contra los sistemas, “tasados y tarados”, de Primas en todos los colectivos, se alienta la esperanza de que sea este concepto, libre de la carga asociativa del Contrato Programa en materia salarial,  el que en un futuro inmediato nos permitiría dignificar las nóminas que nos llevamos a casa. 

Tuvimos una experiencia positiva con la prima del AVE que, tras un proceso largo y dificultoso (dirigido y gestionado por compañeras y compañeros que hoy militan en el Sindicato Ferroviario) y gracias a la movilización del personal de AVE durante más de 11 meses, se llega a un acuerdo de Sistema de Primas claro, transparente, objetivo y medible, que pensábamos serviría de base para otros colectivos similares. 

Con la Integración de Estaciones AVE en Estaciones Comerciales, había que “inventar” una nueva Prima común para todos, y parece que lo lógico sería extender el campo de la ya acordada. Pero no se hizo así. ¿Porqué?. 

Así, lo que los actuales “negociadores” han conseguido para el colectivo de estaciones ha sido:

· Que desaparezcan las operaciones realizadas de la formulación de la prima.

· Que nadie sea capaz de calcular lo que debe percibir cada mes al desconocerse los valores de los parámetros que intervienen en la prima.

· Trabajadores y Trabajadoras de estaciones que perciben menos con esta prima que con la que tenían hasta ahora.

· Estaciones en situaciones y corredores “clave”, que han visto aumentar su prima hasta en un 40%.

· Compañeros y Compañeras de otras estaciones ( muchas, de las 90 que conforman la U.N. de EE.CC.) que no se han enterado de la fiesta.
· El retorno a una situación de “caos” y de letargo económico que debiera de haberse roto tras la ejemplar movilización de 1999.
Esto no es serio. No se puede presumir de la capacidad de alcanzar acuerdos cuando los resultados son esperpénticos.  

Cuando se asume la responsabilidad de la representación de los intereses de los trabajadores, es preciso asumirla con SERIEDAD Y RIGOR, aunque ello precise de algún esfuerzo. No se trata de figurar, ni de salir bien en la foto.

En el Sindicato Ferroviario creemos que la elaboración de una Prima de estas características pasa primero por el estudio y conocimiento de las primas percibidas durante los años 1999 y 2000 en todas y cada una de las dependencias actualmente dependientes de la U.N. de Estaciones Comerciales. Este trabajo serviría para definir un criterio de percepción mínima que respondiese en primer lugar a las expectativas de los trabajadores y trabajadoras, en segundo lugar, que hiciese revertir los incrementos de productividad generados y no percibidos en los últimos años, y en tercer lugar siente una base homogénea en las percepciones de todos los trabajadores / as de la U.N.

Esta percepción mínima y común, debería verse incrementada por un complemento de productividad, específico y personal, que no dependa de la Estación en la que el trabajador/a presta sus servicios sino del trabajo efectivamente realizado y cuyos parámetros sean medibles y controlables, mes a mes, por el propio trabajador/a (sin necesidad de programas informáticos), incorporando en su formulación matemática factores de corrección, de la medición de la actividad personal, tangibles (uniactividad o multiactividad, etc.), y garantías de progresividad sin topes de las percepciones en función de la evolución de la productividad real.

Desde el Sindicato Ferroviario  entendemos que, un Sistema  de Primas así concebido, sería verdaderamente un sistema de futuro, vivo, ágil y claro, y no el que estamos testando durante estos ocho meses. Este será el modelo que defendamos para los trabajadores de la U.N. de Estaciones Comerciales.

Reclamamos la rebeldía del colectivo de Estaciones Comerciales para obligar a quienes nos dejan en el cajón del olvido y nos firman acuerdos sin consultarnos. El debate en las Estaciones, la creación de un clima hostil que deje patente nuestra discrepancia con la prima debe sentar las bases para que, transcurridos los 8 meses, consigamos una prima justa que nos situé en la dignidad salarial que requiere nuestro colectivo.

Mientras, desde el Sindicato Ferroviario hemos puesto en marcha una campaña de reclamaciones previas a la Dirección de RENFE para que nos explique con nitidez la prima, ya que, quienes nos representan en el Comité General, no quieren o no saben explicarnos lo que han firmado.

El modelo de reclamación previa está a vuestra disposición en los locales del Sindicato Ferroviario de vuestra provincia.

Madrid 20 de febrero de 2001

NO LO DUDES, AFILIATE AL SINDICATO FERROVIARIO
PORQUE ...... ES LO TUYO



























