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El colectivo de Mantenimiento de Infraestructura, igual que sucede con otros colectivos de RENFE, se encuentra inmerso en todo un proceso de modificación de condiciones de trabajo y de desregulación en materia de jornada y económica que no está encontrando la adecuada respuesta sindical y mucho menos se percibe el nivel de representatividad que necesita.

Así, se utilizan todas los medios necesarios, incluida la imposición, para adaptar la realidad de Mantenimiento de Infraestructura a un escenario de privatización asumible por la voracidad de la empresa privada. Y uno de los primeros pasos está siendo la reducción de los costes salariales, mermando los derechos conquistados por el colectivo desde hace mucho tiempo e imposibilitando los necesarios avances que sitúen a nuestro colectivo en el lugar económico y profesional que justamente le corresponde.

Las iniciativas de la empresa, en lo que a “Modificación Sustancial de Condiciones de Trabajo” se refiere y aludiendo a “consideraciones técnicas, organizativas o productivas”, no les está dando los frutos apetecidos por lo que, o bien imponen unilateralmente drásticas medidas o, como ahora ocurre, intentan buscar aliados que les proporcionen una fructífera negociación sobre algo que titulan: “Acuerdo de Empleabilidad y Adecuación de la Jornada Laboral en Fines de Semana y Festivos”.

Tratan de sustituir nuestro régimen de descanso dominical por gráficos de servicio con descanso semanal y turnos de mañana, tarde y noche, fines de semana y festivos incluidos.

Los aspectos más relevantes y preocupantes del proyecto que presenta la empresa son:

· Obligatoriedad de trabajar en fines de semana y festivos en turnos de mañana, tarde y noche.

· El preaviso con 7 días de antelación y éste, poderlo modificar con solo 3 días antes de su realización.

· Plantean una cláusula de ABSORCION Y COMPENSACION de determinados conceptos económicos (que ahora se perciben) haciéndolos INCOMPATIBLES con un complemento por trabajar en fines de semana y festivos que establecerían.

· Excluyen del posible acuerdo económico a todo el personal que actualmente no descansa en Sábados y Domingos que, sin más, quedaría en las mismas condiciones que el resto del personal de la UN pero si percibir compensación alguna por trabajar en fines de semana y festivos.

· El complemento económico queda sin concretar lo que evidencia la intención de que sea lo suficientemente ridículo como para que les vuelva a suponer un nuevo y sustancial ahorro económico, en detrimento de nuestros, ya de por sí, mermados salarios.

Estas propuestas son absolutamente inaceptables y romperían con toda la filosofía reguladora y con los derechos conquistados que hoy tenemos reconocidos.

.../...

Los Trabajadores y Trabajadoras de Mantenimiento de Infraestructura no vemos la necesidad de cambiar nuestro régimen de descansos. Y mucho menos que se cambie destrozando todo lo que hasta ahora se ha conseguido. 

Pero a la preocupación por las pretensiones de la empresa debemos añadir la que suscitan las propuestas de determinadas organizaciones sindicales que, muy alejadas del sentir de los centros de trabajo y de las preocupaciones del colectivo de Infraestructura, nos hacen presagiar un nuevo acuerdo nefasto para los intereses de los ferroviarios y ferroviarias.

Desde el Sindicato Ferroviario entendemos que esta negociación debe evitar los nuevos atropellos que pretende la UN de Mantenimiento de Infraestructura y para ello, creemos indispensable que se tengan en cuenta las siguientes propuestas:

· Elaboración de un proyecto alternativo con unos OBJETIVOS claros, TRANSPARENTES en su seguimiento, UNITARIOS en su negociación y con la PARTICIPACIÓN de todo el colectivo para defenderlo con fuerza.

· No es necesario cambiar el régimen de descansos para prestar un determinado servicio en fines de semana y festivos. 

· Sí es conveniente aprovechar la coyuntura para resolver en positivo algunas reivindicaciones del colectivo que aún siguen pendientes.

· No debe quedar discriminados grupo alguno de dicho acuerdo.

· Además del descanso compensatorio por trabajar en esos días, el complemento económico debe ser de consideración y ajustado a los valores que hoy existen en otros sectores productivos o empresas de servicios.

· Debe reconocerse la voluntariedad en la adscripción.

· El complemento económico del acuerdo debe ser independiente de cualquier otro concepto y, en consecuencia, no debe absorber nada, sino compensar una situación nueva, voluntaria y ajena a la actual realidad funcional y de condiciones de trabajo del colectivo.

· Los fines de semana y festivos trabajados, deberán ser los mínimos indispensables y con una limitación máxima mensual.

· La rotatividad debe estar asegurada entre el personal de la misma residencia y categoría.

· La confección de los Gráficos se habrá de concretar según la normativa actual y siempre con acuerdo con la Representación del Personal.

En definitiva, este proceso debe responder a las exigencias y reivindicaciones del colectivo y es el momento oportuno para exigir que incentiven el trabajo a la intemperie, el servicio itinerante dentro de la jornada, la prima (que sigue siendo la más baja de todas), revisar y mejorar las condiciones y percepciones de la Brigada de Incidencias, etc.

El Sindicato Ferroviario hará todo lo posible para que se oiga tu voz, para que participes en este proceso y para que, en definitiva, tú tomes las decisiones.

El Sindicato Ferroviario es una realidad muy importante hoy y, en breve, va a ser decisiva. Colaborando con nosotros tú puedes darle un gran impulso a tus propias reivindicaciones. 

Madrid, 6 de Abril de 2001

No lo dudes, afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario porque... es lo tuyo




























