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En el día de ayer, durante la celebración del Comité de Barcelona Sur de RENFE, y ante una Moción de Censura presentada por U.G.T. contra el Presidente y Secretario (ambos del S.F.) de dicho Comité, la dirección de CGT decidió unirse a quienes siempre acusaron de traidores de los trabajadores apoyando la moción de censura y posteriormente votando a favor de la propuesta de Presidente y Secretario presentada por UGT. 

Solo existía una miserable justificación, basada en una sesgada y malintencionada interpretación de U.G.T.- C.G.T., sobre la intervención cautelar del Presidente ante la Oficina Pública de Elecciones en demanda de que no se produjera ninguna otra sustitución de Delegados en tanto no se pronunciaran los tribunales sobre la actuación de Manuel Fernández Jiménez ( de la dirección de CC.OO.), que había certificado la renuncia de 3 compañeros/as sin el consentimiento de ninguno de ellos/as. 

Esto, sin duda, parece ser que ha servido para colmar los “anhelos” de quienes llevan 13 años diciendo que se sienten traicionados (C.G.T.) por unos supuestos “traidores” (U.G.T.) y a quienes, ayer, prestaron su total apoyo en el Comité de Barcelona Sur, favoreciendo y apoyando que tengamos en Barcelona un Presidente y una Secretaria de U.G.T.

La votación ha arrojado el siguiente resultado:

Candidatura presentada por U.G.T.   11 de U.G.T. +  2 de CC.OO + 10 de C.G.T. =  23

Candidatura presentada por  S.F.      11 de S.F. +  7 de S.E.M.A.F. + 2  de S.U.F. =  20

Como se puede comprobar el “famoso binomio” (U.G.T.- CC.OO.) al que ha hecho alusión la C.G.T. durante tantos años, calificándolos de traidores, se ha convertido en un “trinomio” (U.G.T.-CC.OO.–C.G.T.) con el único objetivo de desbancar de la dirección de los Comités al Sindicato Ferroviario.

Que nadie se confunda, estas aseveraciones no son producto de la indignación o un pataleo por haber perdido, democráticamente, la Presidencia de un Comité de Empresa. Hace tiempo que tenemos claro y perfectamente asumido que, tarde o temprano, los temores de algunas organizaciones sindicales ante el imparable crecimiento del S.F. derivaría en este tipo de actuaciones.

Por eso, una de las conclusiones de lo sucedido, es la visualización que se produce, de una vez por todas, del verdadero rostro de quienes, hipócritamente, habían basado su discurso en difamar, calumniar e insultar a los demás, arrogándose el patrimonio de la pureza sindical y de la verdad absoluta.

.../...

Los afiliados y afiliadas de base de C.G.T. deberían solicitar, a sus dirigentes,  respuestas a muchas preguntas de difícil contestación:

· ¿Por qué se apoya a quienes se ha venido acusando de total connivencia con la Empresa y en detrimento de quienes han estado, codo con codo, en la lucha en defensa de los ferroviarios/as?

· ¿Cómo se explica que a quienes se denuncia, al pie de cada comunicado..., (“Rompe con quien te traiciona”), se le dé ahora un apoyo incondicional para la Presidencia y la Secretaria.?

· ¿A quién se convence con el “argumento” de la alternancia en los cargos (en Mayo del 2002 la U.G.T. cedería la Presidencia a CGT) como si de una cuestión de herencia familiar se tratara?

· ¿Con quién contará la CGT para ocupar esa, futura e hipotética, Presidencia después de la actuación que ahora se ha tenido?

· ¿Es que UGT aceptará los planteamientos de CGT, cuando ésta tenga la Presidencia?

· ¿Existe un acuerdo programático en el pacto CGT/UGT, o es un simple reparto de sillones diferido en el tiempo?.

· ¿Aceptará CGT también los planteamientos de UGT sobre Intervención, Circulación, Talleres, Conducción, etc.?

· ¿Le valdrán ya a CGT los Sistemas de Primas de UGT? ¿Firmará CGT acuerdos de eficacia limitada?

Desde el Sindicato Ferroviario vemos con preocupación las oscilaciones de CGT en los últimos tiempos y sobre todo la falta de coherencia sindical entre lo que dicen y lo que hacen.

Es posible que estén inmersos en una profunda crisis de identidad y en la búsqueda de un espacio sindical que definitivamente pueden haber encontrado a la sombra de sus hasta ahora detractores.

Nosotros, mientras tanto, seguiremos defendiendo, como siempre hemos hecho, los intereses del colectivo ferroviario, con o sin Presidencia, pero desde los centros de trabajo que es donde existen los problemas.

Madrid 15 de Mayo de 2001

No lo dudes,

 AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario

porque ...... es lo tuyo




























