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Otra vez tenemos que denunciar públicamente la poca capacidad de gestión que tienen algunos “dirigentes” de esta empresa y lo peor es que, en este caso, las carencias se tienen en un departamento que debería funcionar sin contradicciones. 

Nos referimos a la Gerencia de Reglamentación e Inspección, encargada, así se supone, de garantizar la seguridad de las circulaciones a través de las disposiciones reglamentarias estipuladas en el Reglamento General de Circulación. Y precisamente en una línea (Murcia-Lorca Sutullena) donde no hay agentes de circulación que regulen el tráfico en las estaciones intermedias, ni ASFA que proteja los cantones para evitar alcances, ni Tren Tierra adecuado para comunicarse, el Gerente de Reglamentación e Inspección de la UN de Circulación siembra el caos con dos escritos que se contradicen en un plazo de 20 días.

La línea Murcia Lorca Satullena tiene actualmente 32 circulaciones, entre ellas talgos y  cercanías,  y se regula el tráfico por medio de un sistema  llamado CCR (Control de Circulaciones por Radio)  que se basa en que el maquinista por radio le dice al Jefe del CCR en que tramo del trayecto se encuentra y recaba instrucciones del Jefe del CCR.

Este es todo el sistema de seguridad para esta línea. Por cierto, la propia empresa reconoce que no es un sistema de seguridad.. ¡Grave!. ¿Qué pasaría si se recalienta un eje en el trayecto? ¿Y si descarrilan las ruedas de un eje?... No hay agentes de circulación que vean el paso de los trenes, la línea no tiene detectores de ejes calientes, ni ASFA que pueda disparar el freno de emergencia, ni un sistema de comunicación que garantice las transmisiones como el sistema Tren Tierra, ya que este sistema instalado no tiene cobertura en los trayectos entre estaciones. Todo esto lo suplen con un sistema que seguramente no estará homologado para este cometido.

Con estas escasas garantías, el día 18 de mayo el Gerente de reglamentación e Inspección de la UN de Circulación remite un escrito al Jefe del Centro de Formación de Circulación y Conducción y al Gerente Operativo en la que taxativamente dice “los trenes al amparo del CCR tienen que circular SIEMPRE coordinados y dirigidos por el Jefe del mismo” y 24 días 

después, el 11 de junio, en otro escrito dirigido a las mismas personas dice  “durante la jornada del Jefe del CCR es indiscutible su presencia, pero cuando convenga al servicio no es necesaria su presencia”. ¡En qué quedamos!.

Encima se atreven a expedientar a un trabajador que había recibido la carta en la que dicen que tiene que estar el Jefe del CCR para coordinar y dirigir la circulación de los trenes al amparo del CCR, por lo tanto no establece un bloqueo si el Jefe no está, y recibe la segunda carta, en la que dicen que da igual que esté o que no el Jefe de CCR aunque sea imprescindible, al día siguiente de haber reclamado la presencia de éste.

Esto se tiene que corregir. 

Como Sindicato Ferroviario nos vamos a dirigir al Delegado de Transportes del Ministerio de Fomento para reclamar un sistema de seguridad adecuado, sobre todo cuando se transportan personas, que de momento pasa por reponer a los factores de circulación en las estaciones para garantizar el paso de los trenes y establecer los bloqueos entre estaciones. A la Dirección de Renfe para que busque las personas adecuadas para dirigir la Gerencia de Reglamentación y a la Comisión Central de Seguridad en la Circulación y Dirección de Protección Civil para que conozcan los riesgos que se corren con este sistema.
Madrid, 15 de julio de 2001
   No lo dudes, AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario

                                porque ...... es lo tuyo




























