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GARCIA
BARCELONA - Renfe ha abierto expedientes disciplinarios a 12 trabajadores
de las taquillas de Cercanias, cuatro de los cuales ya han sido sancionados,
segun fuentes del Sindicato Ferroviario (SF)

Los taquilleros se negaron a «realizar funciones que no les pertocan por su
categoria como el arqueo, control y entrega del dinero al personal de
seguridad», aseguro el secretario general del SF, Juan Binuesa.

Los trabajadores expedientados reclaman a la empresa «que un encargado
asuma la responsabilidad de fiscalizar el dinero de las taquillasy, sefialé un
portavoz sindical.

La empresa ferroviaria confirmé que ya han abierto cinco expedientes, pero no
pudo precisar el niimero de sanciones efectuadas. «Si los han sancionado es
porque incumplieron funcmnes que estan dentro de la normativay, explicé la
portavoz de Renfe, Mar Rui

Las sanciones, segun informo el secretario general del SF, suponen de dos dias
de suspension de empleo y sueldo. El portavoz sindical aseguré que los
taquilleros «son el colectivo de trabajadores ferroviarios mas marginado en lo
que se refiere a ingresosy».
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Desde hace varios meses, los Factores de Cercanías en Barcelona están en lucha en defensa de sus justas reivindicaciones, protagonizando numerosas jornadas de huelga.

A pesar de los intentos de algunos por ahogar o paralizar sus protestas, el colectivo ha dicho NO y exige que, por parte de los sindicatos, se sepa dar una alternativa ante la empresa que obligue a ésta a ceder ante el agravio que este colectivo está sufriendo.

Es increíble la manipulación e hipocresía que algunos demuestran: el pasado día 30 firman el “Acta Final de Desarrollo de las materias del XIII Convenio”, en el que no sólo no contemplan soluciones a la problemática del colectivo de Factores, sino que muchas de sus funciones se las imponen a los Interventores (“venta de títulos de transporte en trenes o estaciones”, “campañas de información y venta en los lugares que se determine”, “cualquier función análoga a las anteriormente descritas cuando la Dirección lo demande”). 

Es urgente establecer unos conceptos salariales FIJOS que acaben con la miseria a que se encuentran sometidos los Factores, y se les dote de unos Sistemas de Primas que compensen económicamente la saturación y el trabajo que realizan. Hay que exigir, a la vez, que se completen las plantillas y no se utilice más su “liquidación por parte de la empresa” para justificar la privatización de la Venta de Billetes en Estaciones.

Madrid, 14 de agosto de 2001

No lo dudes: las cosas pueden y deben ser de otra manera

AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario
porque... es lo tuyo

Y los mismos que firman esa barbaridad, en Barcelona, pretenden lavarse la cara y se atreven a descargar su responsabilidad y su falta de voluntad acusando a otros colectivos de “hacer el agosto”; cuando el agosto lo ha hecho la empresa consiguiendo el visto bueno de esos sindicatos a tan nefasto plan.





Mientras unos y otros se han apresurado a firmar todo eso para irse de vacaciones, los Factores siguen esperando soluciones y luchando por mejorar su situación laboral.





Desde el Sindicato Ferroviario, seguiremos insistiendo para que se garantice al colectivo de Factores unas condiciones laborales, sociales y económicas dignas. Para que se reconozca en su justa medida su valía profesional y la importancia que el desarrollo de su trabajo tiene, también, para el buen funcionamiento del ferrocarril.














Artículo aparecido en el diario El Mundo, 


edición de Catalunya, el pasado viernes

















