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Desde el Sindicato Ferroviario venimos denunciando hace meses que a Intervención Regionales no se le está permitiendo participar a la hora de regular sus condiciones de trabajo. Es uno más de los colectivos ferroviarios a los que la empresa quiere modificar gravemente su jornada, funciones y retribuciones. A la baja, naturalmente. Y lo malo no es sólo que lo pretenda la empresa, es que no encuentre oposición real desde los sindicatos que hoy forman el Comité General de Empresa.

Ha ocurrido ya en Intervención Cercanías y Grandes Líneas. Ahora van a por Regionales, con el Marco Regulador de Interventores de Regionales, que intentarán “concluir el 31 de octubre de 2001, posibilitando su entrada en vigor simultánea con los de Cercanías y Grandes Líneas” (Acta final de desarrollo de las materias del XIII Convenio Colectivo, firmada el 30/7/01).
Si en otras UNEs el rechazo a ese tipo de Marco Regulador ha sido evidente, en regionales la cosa es gravísima. No sólo no se ha consultado al colectivo, como tampoco han hecho en Cercanías, sino que se han comprometido a “intentar concluirlo el 31 de octubre de 2001”, a pesar de que los Interventores de Regionales desconocen qué propuestas (que no sean las de la propia empresa) hay encima de la mesa para alcanzar ese tipo de acuerdo en tan corto espacio de tiempo sin haber permitido la participación ni recabado la opinión del personal que debe trabajar en esas nuevas condiciones.

Advirtiendo que todo esto podía ocurrir, ya en el mes de Mayo pasado el Sindicato Ferroviario distribuyó una propuesta elaborada por el grupo de trabajo de intervención a nivel estatal y recogiendo las diversas aportaciones que se nos hicieron llegar. Insistíamos ya entonces en que había que “tomar desde el comienzo las negociaciones desde un documento que hayan decidido los interventores e interventoras, UNITARIO y que recoja el sentir del colectivo. Y no partiendo, como se ha hecho hasta ahora, del documento que propone la empresa”.

¿Era eso pedir demasiado? Parece ser que, para algunos, sí era pedir demasiado. Era pedir que se tuviera en cuenta la opinión y la decisión de los interventores sobre su futuro y que sus representantes actuaran como tales ante la empresa. Y no como representantes de la empresa ante los trabajadores. 

Sabemos que ha habido “contactos” para convertir en definitivo, con el visto bueno sindical, lo que sólo fue una prueba piloto que, por las repercusiones que se observaron, NO se aceptó como definitiva: Tren Ligero sin interventor. Su hipocresía llega a ser tal que, mientras así actúan, en alguna residencia, para intentar eludir la propuesta del SF, y al carecer de otra propuesta sindical concreta, pretenden lavarse la cara y ocultar la realidad, haciendo ver que algunos representantes sindicales elaboran un documento, no como tales, sino como interventores. ¿Acaso la organización a la que representan hace caso a ese tipo de propuestas elaboradas democrática y unitariamente?. 

Por todo ello, desde el Sindicato Ferroviario, y recogiendo el sentir de muchos compañeros y compañeras de Intervención-Regionales que nos lo venían demandando, hemos iniciado una campaña de recogida de firmas para exigir que no ocurra con Regionales lo que ya se ha convertido en práctica empresarial y sindical de algunos: la toma de decisiones que afectan gravemente a nuestras condiciones de trabajo, laborales y retributivas, sin ni siquiera consultar a los ferroviarios afectados por tales decisiones. Porque participar es un derecho, no un privilegio. Y lo vamos a defender.
Madrid, 26 de septiembre de 2001

No lo dudes: las cosas pueden y deben ser de otra manera

AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario
porque... es lo tuyo




























