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Este es el único calificativo que se nos ocurre ante la propuesta que hace la Dirección de la UN de Regionales para la reordenación del colectivo de Intervención en Ruta.

En línea con las habituales actitudes de la Dirección de esta Unidad de Negocio, presentan un documento que va más allá incluso de las pretensiones de Cercanías, Grandes Líneas y Organos Corporativos.

No se conforman solo con pretender “expulsar” al Interventor en ruta del tren (cuestión, por cierto, que todo el mundo afirmaba que no formaba parte de la política de Regionales) y desregular las condiciones de jornada, sino que además plantean:

· Hacer desaparecer la figura del Interventor en Ruta cambiando su denominación y convirtiendo la nueva categoría en una especie de “polivalencia infinita”.

· Eliminar las Relaciones Laborales reguladas dejando todo pendiente de lo que se determine “en cada caso”.

· Zanjar los posibles desacuerdos en la negociación de gráficos implantando la posibilidad de imposición de gráficos por parte de la UN.

· Reinstaurar la supresión de descansos de forma unilateral por la empresa.

· Establece limitaciones al disfrute de los asuntos propios rebajando considerablemente lo estipulado en Convenio Colectivo.

· Crea ciclos de 5 días de trabajo y 1 descanso.

· Establece gráficos especializados, previa “selección de personal”, en un mismo centro de trabajo.

· Impone funciones de otros colectivos, como la información ó venta de billetes en estaciones.

· Amortiza las 14 fiestas sin compensación alguna y establece el computo anual de descansos con cláusula de devolución si se descansa más de lo estipulado.

· Se establece la posibilidad de rebasar en 4 horas la jornada máxima cíclica y sin limitaciones a la jornada diaria.

· El descanso diario puede mermarse una vez por ciclo por ajuste del gráfico sin considerarse merma de descanso y sin derecho a compensación por esa merma.

· Los descansos cíclicos no contemplan la obligación de coincidir con días naturales haciéndose el computo sobre número de horas de descanso.

· Reducen de 2 a 1 hora el tiempo de presencia que delimita el trabajo efectivo.

· Desaparece el servicio de “reserva” y se crea el de “actividades complementarias” con plena disposición del Interventor a lo que se le mande en cada momento.

· Se establece la modificación del turno cuando la empresa lo determine.

· No existe propuesta económica alguna.

Esta impresentable propuesta debe tener una contestación inmediata. El primer paso debe ser la presentación de una contrapropuesta alternativa y la exigencia a la Comisión Negociadora de no iniciar la negociación sobre las bases que presenta la UN sino sobre las reivindicaciones del colectivo de Intervención de Regionales.

Para ello, lo primero que deberán hacer es escuchar la opinión del colectivo. Opinión que tienen secuestrada, cuando es evidente ya (como preveíamos en nuestro anterior comunicado) que no hay tiempo material para que los interventores puedan opinar y decidir sin romper los topes impuestos por parte de la empresa y los sindicatos presentes en el CGE, es decir, el compromiso de éstos de concluir el Marco Regulador del Interventor de Regionales “el 31 de octubre de 2001, posibilitando su entrada en 

... /...

... /...

vigor simultánea con los de Cercanías y Grandes Líneas” (Acta Final de Desarrollo de las Materias del XIII Convenio Colectivo, firmada el 30/7/01).

Por eso urge dejar sin efecto el Acuerdo de 30/7/01, estableciendo un nuevo plazo que permita a los interventores ejercer su legítimo derecho a ser consultados y a participar en la toma de decisiones de algo tan importante para su futuro profesional, como es la modificación sustancial de condiciones de trabajo mediante la implantación de un Marco Regulador. 

Desde el Sindicato Ferroviario tenemos una propuesta para Intervención-Regionales desde el mes de mayo, que ya distribuimos a todas las residencias. Propuesta que seguimos poniendo a disposición del colectivo de Intervención y del resto de organizaciones sindicales para que sirva de plataforma de todo el colectivo.

La negociación del Marco Regulador de Intervención debe contemplar una serie de puntos que no pueden ser “olvidados” y necesarias contrapartidas y mejoras respecto a la situación actual:

· Negociación y acuerdo para los gráficos, no imposición de la empresa.

· No a la alteración de los gráficos, ni los turnos.

· Regulación de las incidencias en clave de gráfico y prohibición de la situación de disponible.

· Regulación clara de la jornada, los descansos y los 14 festivos anuales.

· Jornada máxima ordinaria de 8 h. de trabajo efectivo al día.

· Computo mensual de los excesos.

· Las horas de exceso deben ser compensadas incrementadas con un recargo compensatorio en tiempo de descanso.

· Días de compensación de los excesos a elegir por el trabajador.

· Deben desaparecer los viajes sin servicio o ser considerados como trabajo efectivo.

· Debe establecerse una acción de movilidad que signifique traslados y ascensos a nivel multi UNEs y con lista de espera para vacantes posteriores, anulando y paralizando todos los acoplamientos irregulares que se están produciendo en la UN.

· Clasificación Profesional como Operador Especializado (o escalafón anterior a MM.II).

· Garantía de permanencia en la actual Dependencia y Residencia.

· Mejoras salariales, consolidando las retribuciones actuales en un componente fijo y estableciendo una prima sobre la producción o saturación en cada uno de los núcleos.

Todo esto es posible. Hará falta para ello la unidad y el empuje de todo el colectivo, y la exigencia a los sindicatos para que tengan en cuenta la opinión de los interventores para llevar adelante una mejora en nuestras condiciones de trabajo y no una imposición de los planteamientos de la empresa que supondrían un grave retroceso social, laboral  y económico.

Madrid 19 de octubre de 2001

No lo dudes: las cosas pueden y deben ser de otra manera

AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario
porque... es lo tuyo



























