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Celebradas las elecciones al CHF y finalizado el escrutinio, los resultados, sin ser del todo concluyentes, demuestran las tendencias en cuanto a simpatías y apoyos.

Este proceso electoral viene a confirmar, una vez más, que el Sindicato Ferroviario es una realidad, con implantación y capacidad de representación a nivel estatal.

Hay cuestiones que no permiten sacar consideraciones concluyentes (el haber presentado candidaturas conjuntas con otros sindicatos en algunas circunscripciones, la participación en las elecciones de los trabajadores de Metro, Ferrocarriles Autonómicos y FEVE, etc.) pero si que nos permiten ver las tendencias hacía las que se enfocan las futuras Relaciones Laborales en RENFE.

Ha quedado claro, a pesar de los desesperados llamamientos, calumnias y descalificaciones contra el S.F. por parte de algunos, y a pesar también de las irregularidades de todo el proceso electoral (han sido muchos los socios que no han recibido la credencial para votar y por tanto no han podido ejercer su derecho a voto), que el Sindicato Ferroviario ha tenido un éxito incontestable.

Así, de las 11 circunscripciones donde hemos presentado candidatura, hemos sido la lista más votada en 4 de ellas, la segunda en otras 2 provincias, tercera lista en 4 y la cuarta fuerza en 1.

La pequeña diferencia entre UGT y CCOO, y la minúscula representación obtenida por CGT (solo 1 delegado en todo el estado), hacen aún más determinante y decisiva nuestra representación en el nuevo gobierno del CHF. 

El fracaso más palpable ha sido el de las listas de CCOO (que históricamente obtenía el 90% de representación) al haber perdido prácticamente la mitad de sus representantes (ha obtenido menos del 48%) y con ello la hegemonía absoluta que siempre había ostentado. Poco nos ha sorprendido la exigua representación de CGT: sus resultados reflejan un imparable proceso de decadencia y descrédito ante el colectivo ferroviario, acelerado en los últimos tiempos producto de su giro hacia un espacio sindical ya ocupado por CCOO y UGT. De manera inequívoca y contundente, el colectivo ferroviario ha decidido “romper” con ellos en estas elecciones.


Para unos y otros, lo preocupante son nuestros resultados y la clara tendencia al alza, ya no solo afiliativa, que se evidencia a escaso año y medio de las elecciones sindicales en RENFE. Y, tan preocupados están ellos, como ilusionados nosotros con presentar al colectivo ferroviario dentro de un año la concreción de un proyecto sindical que dé un vuelco al actual, ineficaz y caduco mapa representativo.

Dentro de un año podremos demostrar que el S.F. va a formar parte, también, de los órganos de representación en RENFE (Comité General de Empresa y Comités Provinciales). Y esa presencia podrá ser más grande aún, más influyente y decisiva, hasta llegar a ser determinante en el futuro de la Relaciones laborales y Sindicales, si continúa el imparable crecimiento en que estamos inmersos, con tu contribución en las provincias en las que ya estamos o iniciando su andadura en aquellas en las aún no hemos terminado de presentarnos. Allá donde nuestra organización se consolida, los resultados son incontestables. Anímate y contacta con nosotros.

Por último, queremos manifestar nuestro más profundo agradecimiento a quienes habéis confiado en nosotros y a quienes, con toda seguridad, lo hubierais hecho si los sobres de votación y las credenciales hubieran llegado a vuestros domicilios en el plazo establecido.

También al esfuerzo de colaboración y apoyo a quienes habéis compartido candidaturas con nosotros en algunas provincias, como hecho positivo de posibilidades de un futuro sindical diferente. A todos os damos las gracias. Podéis estar seguros de que defenderemos nuestros compromisos unitarios: impulsar las iniciativas sociales, actuar con criterios de solidaridad y en defensa del bienestar y progreso de los socios, exigiendo transparencia y participación en la gestión.

Algo se mueve en el mundo sindical de RENFE, algo positivo para el futuro del colectivo ferroviario, de sus reivindicaciones y sus soluciones.

Madrid, 2 de noviembre de 2001

No lo dudes: las cosas pueden y deben ser de otra manera

AFILIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario
Porque... es lo tuyo



























