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LA   PRIVATIZACIÓN  DE  CORNELLÁ, LOS SISTEMAS DE PRIMAS, LA ASISTENCIA TÉCNICA EN RUTA...... SON MUESTRAS DE LA DESORIENTACIÓN GENERALIZADA EXISTENTE.  

La privatización de RENFE es el gran reto al que se enfrenta el movimiento sindical ferroviario. En los servicios ferroviarios privatizados en otros países,  los costes del Estado se han triplicado y el precio del billete, en el mejor de los casos, se ha duplicado. Los operadores  privados  buscan los máximos beneficios en el menor tiempo posible, aún a costa del descrédito, siniestralidad y descontrol del servicio ferroviario.                

Hasta el 23 de Febrero de 2000, el empuje de los ferroviarios/as y de la inmensa mayoría de las Organizaciones Sindicales Sectoriales de RENFE, iba demostrando, a las Direcciones de la empresa y los distintos Gobiernos, que teníamos claro y éramos conscientes que los procesos de privatización traen consigo también la pérdida de derechos, la fragmentación  y disminución de la capacidad de respuesta de los ferroviarios y no estábamos dispuestos a permitirlo.

Después de lo ocurrido en la última negociación colectiva  y las tendencias en el desarrollo del XIII C.C.; el desconcierto, la desorientación y la disminución de la capacidad de respuesta, son cada vez mayores; estas circunstancias son aprovechadas por el Ministerio de Fomento y RENFE, acelerando el proceso de privatización, así:

Se transfieren algunos colectivos a los distintos operadores: maquinistas, visitadores y se inicia la disgregación del personal de Talleres. Se comienza una nueva reconversión de los mismos que provoca la existencia de 600 excedentes en la UNE de MIT-RENFE, según sus propias estimaciones, sin que ello frene la concesión del mantenimiento del material del taller de Cornellá a Siemens.

De las U.T.s que iban a mantenerse en dicho Taller, 30 de la serie 440 se venían manteniendo en Barcelona S.A.C.. ante esta situación, desde el pasado mes de Agosto, algunos trabajadores de la UNE de MIT-RENFE de Barcelona, han tenido que desplazarse temporalmente hasta el día 6 de Febrero del 2002 a dicho Taller. 

La decisión voluntaria de adquirir dicho compromiso fue tomada después de un acuerdo aprobado en ASAMBLEA y tutelado por la mayoría de las Organizaciones Sindicales  del ámbito de Barcelona; acuerdo que regula las condiciones para realizar el lanzamiento de la actividad en el Taller de Cornellá en régimen de mantenimiento conjunto ó compartido con la empresa SIEMENS S.A.(corrigiendo así las intenciones negativas  y poco transparentes del proceso de movilidad definitiva y sin claridad en las condiciones, acordado en Madrid el 26 de Febrero del 2001).

El desplazamiento temporal es un compromiso hasta el 6 de Febrero de 2.002, en espera de que se definiese el modelo de colaboración de ambas empresas.

Se barajaban varias posibilidades: Unión Temporal de Empresas, Trasvase del personal de MIT-RENFE al Operador, Empresa Mixta...  El tiempo se acaba y las propuestas verbales que reciben estos compañeros no contemplan el mantenimiento compartido, sino su posible integración en una nueva sociedad empresarial (que el Consejo de Administración de RENFE ha aprobado constituir y participar con SIEMENS S.A., siendo RENFE el socio minoritario con el49% del capital), que se denominaría Nertus, S.A., y que pasaría a ser el responsable del mantenimiento de las U.T.s 447 y 440 del Taller de Cornellá. 

Es evidente que la decisión empresarial se decanta hacia la PRIVATIZACIÓN de cargas y de personal por mucho que se hable de excedencias especiales; además de intentar utilizar esta experiencia como MODELO a seguir de cara al mantenimiento de nuevo material.

Las intenciones de la empresa podían ser previsibles ¿pero y la nula respuesta que ha obtenido de los integrantes del C.G.E.?  Ni U.G.T, ni CC.OO. ni C.G.T. (ésta  no sabe ni siquiera diferenciar lo que es un  acuerdo temporal para el mantenimiento compartido, de una privatización como la que se está produciendo)  no han hecho  nada para enfrentarse a esta situación. Quienes mejor lo saben son los propios trabajadores de los centros de trabajo afectados. 

Por otro lado, el trasvase de Visitadores y la desaparición del Ayudante de Maquinista provoca la creación de la Asistencia Técnica en Ruta  de forma arbitraria, con unas condiciones negativas y un conglomerado de funciones de distintas categorías. ¿Pero no se iba a negociar una nueva clasificación?

Mientras, se negocian unos sistemas de primas que aumentan los conceptos variables y disminuyen los fijos, suponiendo un claro retroceso que nadie sabe  como acabará, profundizando aún más en las discriminaciones y la falta de control por parte de los trabajadores del MIT.

Estamos ante una gran ofensiva del Ministerio de Fomento y de la Dirección de RENFE mientras la actual representación en el C.G.E. no articula las respuestas unitarias necesarias para hacer frente a estas circunstancias.

Hay que exigir un cambio de actitud a quienes nos representan al máximo nivel. Si esto sucede, el SINDICATO FERROVIARIO apoyará cuantas medidas unitarias se acuerden para defendernos contra la PRIVATIZACION.

Madrid 11 de enero de 2002





























