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Una vez realizado el estudio por parte de nuestros servicios jurídicos, el Sindicato Ferroviario informa a todo el colectivo de Intervención en Ruta de Cercanías de la necesidad de demandar ante la Autoridad Laboral las cantidades que, en concepto de prima, se nos han dejado de abonar gracias al ambiguo redactado de quienes firmaron el XIII Convenio Colectivo. 

Como recordaréis, en el apartado de primas del XIII Convenio se establecía una cláusula de EXCLUSIÓN del colectivo de Intervención en lo que a incremento del valor de la prima mínima se refiere (8.500 pts./mes en el año 2000 y 10.000 pts./mes en el año 2001), a la espera de que se firmase el nuevo Marco Regulador del Interventor. Este fue el argumento esgrimido por los jueces ante las demandas que presentamos el Sindicato Ferroviario. 

Así, el juzgado reconocía el derecho a percibir esas cantidades pero, al amparo de esa desgraciada cláusula de exclusión, aplazaba ese derecho hasta la firma del acuerdo.

Una vez firmado el acuerdo en cercanías, donde los sindicatos del CGE vuelven a olvidarse de que se nos deben esas cantidades “olvidando” reflejarlo en el acuerdo e incluso en el preacuerdo de 30 de julio, el derecho creemos que nos asiste plenamente.

Por ello el Sindicato Ferroviario, sin responsabilidad en este “supuesto olvido”, ha iniciado los trámites necesarios para demandar las cantidades que por justicia le corresponden al colectivo de Intervención.

PARA TRAMITAR LA DEMANDA debéis poneros en contacto, antes del 28 de febrero, con los Delegados del SF de vuestra provincia, centro de trabajo o llamar a los teléfonos:

                                           91.506.12.85 (Sindicato Ferroviario Estatal)

                                           629.26.65.86 (Melitón Sentenac)

                                           651.84.12.44 (Jaime Tonda)

                                           651.84.12.52 (Rafa Escudero)

Madrid, 4 de febrero de 2002

No lo dudes

Afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario
Porque... es lo tuyo




























