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El proceso de la reciente conflictividad en Grandes Líneas (¿finalizada?) ha confirmado, por si quedaban dudas, que la forma de proceder en Conducción es la de TOMAR DECISIONES SIN CONSULTAR A LOS TRABAJADORES Y TRABAJADORAS DEL COLECTIVO.

La división definitiva del Colectivo, consecuencia del acuerdo de  26 de marzo del 2000, ha provocado que casi nadie que trabajase en otras unidades de negocio, conociera los problemas de los compañeros/as de Grandes Líneas hasta que se habían producido numerosos expedientes y la conflictividad llegó a la prensa. De la convocatoria de movilizaciones, 11 días de huelga, para todo el colectivo casi nos enteramos por las declaraciones del Dir. Corporativo de RR.HH. también a la prensa. Al colectivo ni se le informó ni se le consultó.

De las negociaciones, y los motivos, nada se supo hasta que decidieron firmar otro acuerdo, ¿consultando a quién?. Y con los objetivos, también desconocidos puesto que ni figuraban en la convocatoria de huelga, ha sucedido como en las movilizaciones del año 2000: Entonces buscábamos un Convenio Colectivo y resultó el Agente Único y la Especialización (separación) del Colectivo; ahora “han conseguido” una modificación del 212.

Ahora como entonces, han decidido por el Colectivo sin una consulta, sin información. Nadie ha podido valorar si la conflictividad era adecuada y deseada, y tampoco si el “CAMBIO” firmado era o no razonable y aceptado.

Nadie se ha molestado en recoger la opinión del colectivo. Unos han negociado lo que han querido y los otros han quedado para lo mismo que desde Marzo del 2000: SE LES INVITA A ADHERIRSE AL ACUERDO.

Algunos se destapan ahora con propuestas que antes no han defendido, pues, además de estar desaparecidos durante la conflictividad, no han sido capaces de hacer valer la mayoría en los órganos de representación unitaria. ¿Ha hecho reaccionar a los convidados de piedra el que les hayan ninguneado?. No una sino dos veces: Hubo una propuesta para el Comité General de Empresa, otra ¿mejor? para Semaf-UGT, y una tercera ¿superior? para Semaf. 

Que dejen de firmar para dar cobertura a los cambios de la normativa que no se han consultado y no sigan engañando a Conducción.

Así estamos desde Marzo del 2000, ni una consulta a pesar de los importantes cambios que se han producido en el Colectivo. Unos lo negocian, otros lo avalan.

Ni unos ni otros informan ni consultan. Esa es su forma de hacer las cosas.

¿Estos son los modos y maneras que le vale al Colectivo?. No lo creemos, hay que exigir.

Las decisiones corresponden al Colectivo.

Hay otra forma de hacer las cosas, la que te propone el SINDICATO FERROVIARIO: CON LOS TRABAJADORES/AS Y PARA LOS TRABAJADORES/AS DE CONDUCCIÓN.

Madrid, 21 de Marzo de 2002

No lo dudes: las cosas pueden y deben ser de otra manera

AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario
porque... es lo tuyo






























