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Dentro del proyecto y el compromiso del Sindicato Ferroviario, la elaboración de propuestas es un pilar fundamental que nos permite delimitar con claridad las reivindicaciones más importantes del colectivo ferroviario, como un primer paso para modificar la desastrosa situación actual, donde la ausencia de propuestas y la falta de transparencia y participación, mantienen en el olvido las reivindicaciones históricas del colectivo e impiden los necesarios avances en materia salarial, laboral y social. 

Hace unos meses, comenzamos un proceso de elaboración de una plataforma reivindicativa con la participación de numerosos compañeros y compañeras de diferentes colectivos  y centros de trabajo, lo que ha dado lugar a un documento que recoge la mayoría de las reivindicaciones pendientes y que pretende generar nuevas dinámicas de negociación colectiva que posibiliten la mejora sustancial de las condiciones de trabajo y los derechos del colectivo ferroviario.

En estos días estamos distribuyendo dicha Plataforma por todas las provincias, con el fin de que todos la conozcáis y podáis hacernos llegar las aportaciones y/o modificaciones que estiméis conveniente, de manera que, la propuesta final sea la que el conjunto de ferroviarios y ferroviarias hayamos decidido.

Tras este proceso de extensión y participación, haremos entrega de la Plataforma Definitiva al resto de Organizaciones Sindicales, con el objetivo de que, aquellas que hoy forman parte de la Comisión Negociadora del XIV Convenio Colectivo, utilicen sus contenidos en la negociación.

La propuesta que lanzamos desde el Sindicato Ferroviario viene estructurada en dos apartados diferenciados: Cuestiones de Carácter General y aspectos relativos a todos y cada uno de los diferentes Grupos Profesionales.

CUESTIONES GENERALES:

RETRIBUCIONES: Establecimiento de Garantía Salarial, Recuperación e incremento del poder adquisitivo, percepción en IT y Vacaciones, Compensación por trabajo en sábado, domingo y festivos, compensación por título.

JORNADA: Jornada Laboral de 35 h. con calendario de aplicación, Vacaciones y disfrute de festivos.

EMPLEO: Consolidación del derecho a la Prejubilación y sus condiciones, Establecimiento de metodología y sistematización de los ingresos en RENFE.

MODELO DE FERROCARRIL: Defensa de un modelo público y social ferroviario frente a las privatizaciones.

.../...

.../...

SISTEMAS DE PRIMAS: Establecimiento de sistemas de primas justos y progresivos con criterios de transparencia en su control.

CLASIFICACION DE CATEGORÍAS: Simplificación de niveles salariales y categorías profesionales desde la racionalidad y claridad funcional y el necesario reequilibrio salarial entre ellas.

FORMACION: Universalización de la Formación y mayor control sindical en la elaboración, seguimiento y aplicación de los Planes de Formación.

SALUD LABORAL: Regulación del Acoso Moral con medidas de prevención y erradicación de actitudes y prácticas acosadoras.

MOVILIDAD: Celebración urgente de concursos con lista de espera, inclusión de sistemas de control sobre los procesos de movilidad, introducción de criterios que rompan con “el dedo” que tanto predomina, revisión de las indemnizaciones por traslado forzoso.

ASPECTOS SOCIALES: Títulos de Transporte, Fondo de Política Social, potenciación de las acciones y competencias del Plan de Drogodependencias y Alcoholismo con la inclusión de la Ludopatía, aumento de los límites para solicitar anticipos, reconocimiento de coeficientes de penosidad.

Este es un escueto resumen de los temas que conforman nuestra Plataforma junto con las propuestas que realizamos de forma específica para cada uno de los diferentes colectivos. Desde el S.F. os pedimos que la leáis con detenimiento, nos hagáis llegar vuestra opinión y aportaciones y la difundáis y defendáis como reivindicaciones propias.

No tiene justificación que, mediado ya el mes de abril, la única propuesta de plataforma reivindicativa existente sea la nuestra, mientras que quienes dicen tener hoy la responsabilidad de negociar el Convenio Colectivo son requeridos por la Representación de la Empresa y el Presidente de la Mesa Negociadora para que aporten una plataforma reivindicativa concreta como requisito esencial para poder iniciar la negociación (ver Líneas nº 265 pag. 20).

Es inaceptable que, quienes dicen tener la responsabilidad de negociar en nombre del colectivo ferroviario, se presenten en la Mesa de Negociación sin propuestas y sea la propia empresa quien les recuerde sus obligaciones.

Desde el Sindicato Ferroviario hacemos un llamamiento a todo el colectivo ferroviario para defender en todos los centros de trabajo un nuevo modelo sindical que permita conseguir nuestras reivindicaciones, por encima de otros intereses que nada tienen que ver con los problemas que aquejan a los trabajadores y trabajadoras del ferrocarril. Es necesario acabar cuanto antes con esta situación y ello solo puede ser posible con la participación y la acción decidida de todos y cada uno de nosotros.

Solo desde una organización sindical de ferroviarios/as, hecha por ferroviarios/as y donde las decisiones las toman los ferroviarios/as, podremos lograr nuestros objetivos, porque las cosas pueden y deben ser de otra manera.
Madrid, 17 de abril de 2002

   No lo dudes, AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario

                                porque... es lo tuyo




























