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Son demasiados los años que lleva el colectivo de Venta de billetes e Información sometido a unas condiciones salariales injustas y desproporcionadas con la mayoría de los colectivos de la empresa.

Las diferencias salariales entre quienes nos dedicamos a vender billetes y/o atender personal y telefónicamente el servicio de información y quiénes, con el mismo nivel salarial, tienen otras tareas en la empresa, siguen siendo abismales en la mayoría de los casos.

Así, tras 8 horas de trato directo con el público (trabajo poco gratificante), trabajando sábado, domingo y festivos, con las cargas de trabajo incrementadas en determinados períodos (Semana Santa, verano, Navidad, etc.), nuestras nóminas continúan siendo ridículas.

El fiasco de los sistemas de primas firmados sólo han conseguido sembrar el desconcierto en el seno del colectivo; la falta de transparencia de las fórmulas utilizadas, el nulo control de los parámetros que intervienen en el cálculo de la prima y la incapacidad de quienes firmaron para explicar en que consisten los sistemas, provoca que, no sólo no podamos saber lo que nos corresponde cobrar cada mes en concepto de prima, sino que además, los sistemas de primas, no hayan servido para aumentar nuestras percepciones y solventar las diferencias salariales existentes.

Por ello es imprescindible exigir, a quienes hoy dicen representar al colectivo ferroviario en la Mesa de Negociación, la elaboración consensuada de una plataforma reivindicativa para presentar a la empresa.

El Sindicato Ferroviario ha elaborado una Plataforma Reivindicativa que estamos distribuyendo para que aportéis y modifiquéis lo que estiméis necesario. Plataforma que ponemos a disposición de la Comisión Negociadora desde el compromiso de colaborar en defenderla hasta conseguir materializarla en nuevos derechos para nuestro colectivo.

Va siendo hora ya, que la Dirección de RENFE “pase por taquilla” y reconozca la importancia estratégica del colectivo de Venta de billetes e Información, que en lo fundamental supone:

· Establecimiento de una cláusula de garantía salarial igual a 3,5 veces el salario mínimo interprofesional (1547.7 € brutos mensuales).

· Implantación de nuevos sistemas de primas que reflejen y compensen los incrementos de productividad y la actividad que se realice, utilizando parámetros medibles por el propio trabajador.

· Creación de un plus por trabajo en sábado, domingo y festivos.

· Creación del plus de turnicidad.

· Creación del plus de Quebranto de moneda.

· Reducción de la jornada laboral hasta alcanzar las 35 h. semanales en el 2004.

· Regulación clara de los tiempos de descanso y sus límites (diarios y semanales)

· Pausas de 10 minutos cada dos horas para quienes trabajen ante pantallas de visualización de datos.

Estas reivindicaciones son un resumen de lo que planteamos en nuestra Plataforma y que, sin duda, deberían formar parte de la Negociación Colectiva.

Sin embargo, el panorama de negociación del XIV Convenio Colectivo se nos presenta desalentador. La propuesta de la empresa de dos posibles escenarios de negociación puede significar que, las reivindicaciones del colectivo ferroviario en general y las del de Comercial en particular vuelvan a quedar pendientes.

Es imprescindible, para dar solución a los problemas y conseguir las reivindicaciones, un sindicalismo democrático y participativo donde, en la mesa de negociación, los sindicatos tengan claro que representan los intereses de las trabajadoras y trabajadores. La actual situación de indefinición solo beneficia a la empresa y perjudica gravemente al colectivo ferroviario.

Desde el Sindicato Ferroviario lo tenemos claro: Lo único que vale es poner encima de la Mesa de Negociación una Plataforma reivindicativa seria y defenderla hasta el final.

La Plataforma que planteamos desde el S.F. ha sido elaborada con la participación y el consenso de muchos de nuestros compañeros y compañeras y por tanto recoge el sentir del colectivo.

¿Es necesario recordar que en esta empresa somos muchas personas las que tenemos categoría de Factor, Factor Encargado, Informador e Informador Encargado con unos salarios irrisorios?

Nos hemos adaptado a las nuevas tecnologías, nos hemos visto implicados de forma directa en los incrementos de calidad y productividad de la empresa, hemos visto como nuestras funciones se iban ampliando y acomodando a los nuevos tiempos y a cambio sólo obtenemos el olvido salarial y profesional de quienes dicen representarnos en el C.G.E. y de quienes gestionan esta empresa.

¡Basta ya!, que las direcciones de los sindicatos con presencia en el C.G.E. y la dirección de la empresa, se enteren de una vez por todas que nuestro Colectivo no está dispuesto a seguir esperando más tiempo a que sean atendidas sus reivindicaciones.

Conquistar estos objetivos depende de nosotros, de nuestra voluntad por defender unas reivindicaciones justas. El Sindicato Ferroviario es la mejor herramienta para conseguirlo, porque las cosas pueden y deben ser de otra manera. 

Madrid 7 de mayo de 2002

No lo dudes, afíliate y apoya al

 Sindicato Ferroviario

porque… es lo tuyo




























