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El SINDICATO FERROVIARIO quiere manifestar su solidaridad con la lucha de los compañeros de Intervención en Ruta de la UN de Grandes Líneas en la residencia de Madrid Chamartín.

Después de muchos meses de exigir a la Dirección de la UN el desbloqueo de las negociaciones sobre adaptación del colectivo a un nuevo marco funcional y retributivo y tras reiteradas rupturas del diálogo por parte de la UN al no asumir las reivindicaciones del colectivo en materia de jornada, condiciones de trabajo y sistema retributivo, los compañeros de Madrid Chamartín acordaron emprender una serie de acciones encaminadas a forzar a la Dirección de la Empresa a reconsiderar su actitud.

La respuesta de la UN no podía ser más nefasta y viene a consolidar el mal estado de las Relaciones Laborales en RENFE en los últimos tiempos.

Así, lejos de retomar el dialogo y buscar una solución al conflicto, la Dirección de la UN toma la decisión de emprender la vía de la represión y la imposición con la apertura de expedientes disciplinarios y la puesta en circulación de trenes de viajeros sin la presencia de un Interventor en Ruta de servicio.

Desde el SINDICATO FERROVIARIO condenamos enérgicamente la actitud adoptada por la Empresa y exigimos la retirada inmediata de cualquier expediente disciplinario incoado en la UN con motivo de la conflictividad.

Así mismo, exigimos a la Dirección de la UN un cambio en la gestión del personal, que abandone las prácticas represivas e impositivas y retome la senda del dialogo con el fin de buscar una solución al futuro del colectivo de Intervención en Ruta de la UN que garantice que la asunción de nuevas funciones lleve aparejada la correspondiente compensación en condiciones de trabajo y mejor régimen de jornada y sistema retributivo.

El pretender imponer nuevas funciones sin contar con la aceptación de quienes deben realizarlas solo conduce al enquistamiento del conflicto que hoy está situado en Madrid Chamartín pero que no tardará en extenderse a otras residencias.

Repudiamos también la actitud de aquellas organizaciones sindicales que, en una actitud cuasi cómplice con la empresa, se inhiben de la defensa de los intereses del colectivo de Intervención y se agazapan en sus locales, esperando quizás un momento propicio para firmar lo que sea a espaldas del colectivo.

Desde el SINDICATO FERROVIARIO animamos a los compañeros de Madrid Chamartín a continuar con la lucha emprendida desde el convencimiento de que la armonización de la Presión-Negociación es desde donde se consiguen los objetivos que se planteen.

Madrid 10 de agosto de 2000
CON EL COLECTIVO DE INTERVENCIÓN EN RUTA DE GRANDES LÍNEAS DE MADRID-CHAMARTÍN
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