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Cualquiera que analice con detenimiento la situación actual del mundo ferroviario, llegará a la conclusión de que atravesamos momentos de gran dificultad.

Los acontecimientos de los últimos años, junto con las pretensiones del Ministerio de Fomento y de la Dirección de RENFE, así como la actitud de los Sindicatos presentes en el C.G.E. (valga como ejemplo la manera en que se está llevando a cabo la negociación del XIV Convenio Colectivo) evidencian la necesidad de un cambio profundo.
El continuo cierre de Dependencias y la externalización de cargas de trabajo hacia empresas privadas, pasando por la firma de acuerdos de desregulación de condiciones laborales de diferentes colectivos, la nula atención a las reivindicaciones históricas del colectivo ferroviario y el oscurantismo con que los Sindicatos llevan las negociaciones en materia de modelo de ferrocarril, son los pilares sobre los que se basa la actual estrategia de desmantelamiento del ferrocarril.

Frente a esta situación, algunos vienen a plantear lo irreversible del proceso de transformación del concepto de ferrocarril público a un escenario de privatización, niegan la posibilidad de conseguir evitarlo e incluso de modificarlo sustancialmente y concluyen en la necesidad de formar parte activa de ese proceso de transformación, aún a sabiendas del marcado carácter antisocial de su actitud, y todo en aras de “sacar tajada” preservando sus status personales y organizativos en contra de los intereses del colectivo ferroviario.

Otros, después de años dando palos de ciego y basando su “modus vivendi” en la descalificación y el insulto, ahora se encuentran desorientados y no saben qué hay que hacer para cambiar las cosas en lugar de hacer balance de su propia trayectoria y concluir que el muro de las lamentaciones no resolvió ni resolverá los problemas. Los bandazos del “ahora firmo, luego me retracto” y “ahora critico, luego firmo”, sólo generan más confusión que en nada beneficia al colectivo ferroviario.

Están también quienes no entienden o no quieren entender que ahora lo que se necesita es una actuación que coordine las reivindicaciones propias de cada colectivo con los problemas de carácter general del ámbito ferroviario. Pensar que de este proceso puede existir quien se salve, evidencia un desconocimiento de la realidad muy preocupante.

Esta es la sensación que se vive en los centros de trabajo y que hemos podido constatar a lo largo de varios meses visitando todas las provincias de la RED.

.../...

Ante esto no debe extrañar a nadie que el estado anímico de los ferroviarios sea el que es y que, en gran medida, se haya apoderado de ellos la confusión, el desánimo y el escepticismo.

Desde el Sindicato Ferroviario no creemos que esta situación sea, como algunos nos plantean, irreversible. Si bien es cierto que hoy no existe una respuesta global que resuelva de un plumazo todos y cada uno de nuestros males, lo que está claro es que, es necesario un cambio de actitud que garantice la participación y la transparencia, que suponga una nueva forma de hacer las cosas y que genere nuevas propuestas y alternativas.

En el SF estamos convencidos que podemos modificar sustancialmente esta situación, y no tenemos la menor duda de que AÚN ESTAMOS A TIEMPO. Ahora, los ferroviarios y ferroviarias tenemos que decidir entre mantener una situación que todas y todos coincidimos en calificar de insoportable o posibilitar un cambio real y profundo.

En esa dirección, no podemos olvidar que en los próximos meses se iniciará en RENFE el correspondiente proceso electoral. En el mismo, y para poder hacer efectivo el profundo cambio que defendemos, tu participación, apoyo y colaboración, garantizando una importante implantación del Sindicato Ferroviario en el Comité General de Empresa, se hace imprescindible.

El firme compromiso de cambio que proponemos desde el SF, y la seriedad de las reivindicaciones que planteamos para todos y cada uno de los colectivos así como el modelo de ferrocarril público que defendemos, forman parte y se desarrollan en la PLATAFORMA PARA LA NEGOCIACIÓN COLECTIVA que desde el mes de marzo pasado venimos distribuyendo en todos los centros de trabajo de la Red.

Todos aquellos compañeros y compañeras que no hayan tenido acceso a la misma pueden solicitarla en los teléfonos o dirección de correo electrónico de nuestro Sindicato, pudiendo consultarse igualmente en nuestra página Web, donde se encuentran asimismo los Estatutos de nuestra Organización, comunicados, etc.

Madrid, 5 de septiembre de 2002

NO LO DUDES, PARA HACER LAS COSAS DE OTRA MANERA ...
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