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En el Colectivo de Mantenimiento de Infraestructura estamos viviendo momentos de mucha incertidumbre ante los proyectos del Ministerio de Fomento y de la Dirección de RENFE sobre el Modelo Futuro de Ferrocarril. No sólo por las graves repercusiones que puede tener para los trabajadores de nuestro Colectivo, sino también por el “secretismo” y la falta de información a la que nos están sometiendo los sindicatos que llevan mas de dos años y medio negociando nuestro futuro.

Además de no informarnos sobre el contenido de dichas negociaciones, a los trabajadores de Mantenimiento de Infraestructura no se nos ha preguntado si estamos de acuerdo o no en dejar de pertenecer a la Empresa Publica RENFE, ni que opinamos acerca de nuestra posible integración en el ADIF o en el GIF que es, en realidad,  lo que están negociando.

El Sindicato Ferroviario, a diferencia de otros sindicatos, no estamos de acuerdo con la separación Institucional y Jurídica de nuestro Colectivo y nos reafirmamos en la viabilidad de  nuestro planteamiento (ampliamente mayoritario)  que demuestra que es posible seguir con la situación actual, es decir,  la exclusiva separación contable de la gestión,  que NO significa admitir un proceso de “adelgazamiento” de RENFE que concluya, como pretenden, en su propio desmantelamiento.

Es lamentable que exista coincidencia entre la empresa y esos sindicatos en algo tan grave para nuestro futuro profesional y personal, coincidencia que solo responde a intereses de cúpulas sindicales, que nada tienen que ver con el sentir de la inmensa mayoría de los trabajadores y trabajadoras de Mantenimiento de Infraestructura, que queremos seguir perteneciendo a RENFE con todos nuestros derechos que emanan de nuestra Normativa Laboral y con las mejoras pendientes de conquistar. La continuidad en RENFE y la NOMINA de los trabajadores no debe ser materia negociable.  ¡Y lo está siendo!.

A las estrategias de la Dirección de la empresa se unen un cúmulo de despropósitos de quienes, aún, componen el CGE y continúan sin alternativas creíbles que defiendan nuestra continuidad y futuro profesional. No han hecho más que colaborar con la empresa en la discriminación y marginación de nuestro Colectivo. Precisamente por todo esto han caído en un alto descrédito entre los trabajadores y  una perdida importante de afiliación.

En el Acuerdo de 30 de Julio del 2001, con el que decían cerrar el XIII Convenio Colectivo, firmaron, entre otras barbaridades, que las maniobras (enganches, desenganches, etc.) que realice el personal de Mantenimiento de Infraestructura se compensen con POLIVALENCIAS, concepto retributivo que sólo se percibe por el día en que se realizan estas funciones. Sin embargo, en la pagina anterior del mismo Acuerdo, a otros colectivos por el mismo trabajo se les abona una cantidad mensual fija (aunque insuficiente), lo que significa una injustificada y clara discriminación para nosotros.

Nuestras retribuciones tampoco han sido resueltas. Los Sistemas de Primas que inicialmente firmaron unos en solitario y a los que, posteriormente, se adhirieron los demás, incluyéndolos

... / ...

... / ...

en el XIII Convenio Colectivo, se ha demostrado (como veníamos denunciando) que son ineficaces e inoperantes. Ahora los firmantes, en un intento de eludir su responsabilidad, inician una reclamación "virtual", que no es más que un intento de lavarse la cara y no resolver los problemas. El verdadero problema es que los mecanismos de control y su seguimiento están, porque así lo firmaron, exclusivamente en manos de la Empresa.

Y si nos referimos a la marcha del XIV Convenio Colectivo, más de lo mismo: ni una asamblea informativa, ni mucho menos consultiva. Lo que sí sabemos es que en Junio, cuando ya se llevaban cinco meses negociando, hasta la empresa confirma que los sindicatos presentes en el CGE  no han presentado aún ninguna plataforma reivindicativa. Y en Septiembre (después de ocho meses de negociación) se limitan a presentar lo que llaman “Propuesta para la Negociación de Materias Clásicas". Eso demuestra que lo que se ha estado tratando y acordando durante todo ese tiempo son, exclusivamente, las cuestiones planteadas por la empresa. ¿Y nuestras reivindicaciones... para cuándo?.

En la Plataforma para la Negociación Colectiva (el “libro verde”) del Sindicato Ferroviario, de la que hemos repartido más de cinco mil ejemplares por los centros de trabajo de toda la Red, planteamos lo que entendemos como reivindicaciones fundamentales de nuestro colectivo:

· Una reclasificación de categorías que responda a nuestro alto nivel y cualificación profesional.

· Un incremento sustancial de la compensación por Brigadas de Incidencias, Brigadas de Socorro, Bandas de Mantenimiento, Plus de Maniobras, Gratificación por Conducción.

· Una adecuada regulación del concepto de voluntariedad y asignación, así como los derechos y deberes que comporta su adscripción y las funciones que se realizan.

· Incluir la penosidad a todos los efectos por el trabajo a la intemperie y por los riesgos que comporta nuestro servicio.

· Compensación por el trabajo en fines de semana y festivos.

· Abono de dietas por desplazamiento dentro de la jornada laboral y por el trabajo itinerante.

· Garantizar una retribución anual mínima de 24.000 € para el nivel salarial 3, con un abanico salarial progresivo para el resto de categorías.

Estas son, resumidas, las propuestas del Sindicato Ferroviario y por las que adquirimos el firme compromiso de trabajar para conseguirlas.

Para ello hay que cambiar de actitudes y de comportamiento sindical, hay que hacer las cosas de otra manera. Aún estamos a tiempo de cambiar el rumbo de los acontecimientos, los trabajadores de Mantenimiento de Infraestructura debemos decidir si continuamos con una situación tan deteriorada o apostamos por cambiarla.

El Sindicato Ferroviario va a impulsar este necesario cambio y esperamos contar con tu colaboración y apoyo para lograrlo.
Madrid, 10 de octubre de 2002

Para hacer las cosas de otra manera...

Afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario



























