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En el día de ayer, la Dirección de la Empresa ha hecho entrega al CGE y a los Sindicatos de las bases de la Convocatoria de Movilidad en Intervención en Ruta. 





Un esperado y reclamado concurso de movilidad que debiera haber resuelto los graves problemas de desarraigo social y familiar  que vienen sufriendo centenares de compañeros y compañeras. Que debiera haber supuesto, también, la vía a la promoción profesional de otros muchos ferroviarios/as a los que no se les ha dado la más mínima opción de pasar al colectivo de intervención, a pesar de tener derecho a ello.





Sin embargo, nos encontramos con un concurso diseñado única y exclusivamente para solventar algunas necesidades de la empresa y que vuelve a dejar a centenares de interventores/as y de ferroviarios/as sin la posibilidad de traslado y sin la posibilidad de ascenso. Una vez más, queda en evidencia la realidad de las cosas frente a las falsas promesas y expectativas que algunos habían generado.





Y es que no se puede continuar dando cheques en blanco a la empresa para que haga y deshaga a su antojo. No se puede firmar todo lo que la empresa quiere a cambio de nada. Porque es así como nos encontramos con los interventores fuera del tren y, a la vez, “fuera de concurso”; pues el único compromiso alcanzado por todos (empresa y sindicatos) tras firmar los diferentes “Marcos Reguladores” fue el de “promover una acción de movilidad en el colectivo”. En ningún momento se obligó a la empresa a sacar a concurso TODAS las vacantes existentes y a anular cualquier movimiento que se haya realizado fuera de la Norma Marco de Movilidad. Y esta es “la correspondiente acción  de movilidad” que nos presentan:
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Ahora, durante el período de alegaciones, tienen la oportunidad de reconducir este desaguisado. El CGE y los sindicatos deben exigir a la empresa que salgan a la luz todas y cada una de las plazas realmente existentes, exigiendo un concurso en las condiciones que necesitan los ferroviarios y ferroviarias. Lo contrario, supone dar continuidad a lo que tan mal vienen haciendo hasta ahora. Y así, las cosas no pueden seguir. 





No se puede seguir impidiendo el derecho a la movilidad de los ferroviarios y el de la promoción profesional de todos aquellos que están esperando, también, un concurso de ascenso al que tienen derecho y cuyas plazas están siendo ocultadas de manera descarada por la empresa.





Madrid, 29 de octubre de 2002





Para hacer las cosas de otra manera...


Afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario























 















































