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Se hace imprescindible salir al paso de lo que está sucediendo en los últimos tiempos con el tema de la Seguridad en la Circulación, tanto sobre las medidas que se están tomando por parte de la Dirección de la Empresa como la actitud que están teniendo los sindicatos presentes en el Comité General de Empresa.

Así, ante el incremento de las incidencias, nuestros gestores miran con “mal gesto” a las compañeras y compañeros de los colectivos de Conducción y Circulación en clara acusación de culpabilidad, con el único objetivo de evadir su responsabilidad ante las más altas instancias Ministeriales y preservar así sus “cargos”.

No es de recibo que no se haga un exhaustivo análisis de las circunstancias que hoy rodean al transporte ferroviario después de la firma del “agente único en la vía” sin las debidas garantías de seguridad, tras el cierre de cientos de estaciones y la consiguiente supresión de la figura del Jefe de Circulación, con la eliminación del Interventor en Ruta de los trenes de Cercanías, las cada vez más situaciones de trabajos cerca de la vía sin el preceptivo Piloto de Seguridad, las continuas reducciones de efectivos en los sectores de Instalaciones de Seguridad eléctrica y mecánica y Brigadas de Vía y Obras etc.

Seguramente es más sencillo “escurrir el bulto” y criminalizar a los trabajadores/as incrementando la política represora a través del Régimen disciplinario.

El nuevo “Baremo” de Sanciones, de aplicación a las Faltas Técnicas, vuelve a sacar a la luz la nefasta máxima de “La letra con sangre entra” y tan solo garantiza que quienes deben gestionar se laven las manos aparentando que han “tomado las medidas oportunas”.

Paralelamente, envían a los maquinistas a una prueba con el Simulador de conducción que tiene toda la apariencia de ser un “Examen encubierto” del RGC. Y nosotros nos preguntamos ¿Cuándo se produce un rebase de señal quiere decir que el maquinista desconoce el significado de la señal en rojo, o es que han concurrido otras circunstancias que habrá que analizar?.

No han sido capaces en dos años de realizar un día de cursillo para la implantación del agente único y ahora hay tiempo, dinero y personal suficiente para enviarlos a todos a un “Examen”. 

Además del escaso rigor de lo que dicen pretender “enseñar”, en la prueba del simulador, afirman que las trampas, ordenes incorrectas y las falsas argumentaciones técnicas que esgrime un supuesto Regulador de un puesto de Mando “X” son CASOS REALES. ¿Están acusando al colectivo de Circulación de falta de profesionalidad? ¿Pretenden generar entre el colectivo de Conducción desconfianza hacia el de Circulación?.

Así, mientras se culpabiliza a los trabajadores / as injustamente, observamos como la empresa se inhibe de muchas de sus obligaciones, sirva como ejemplo los obsoletos protocolos de actuación en túneles urbanos en caso de incidencias que no han sido revisados tras la implantación del agente único y la supresión del Interventor de Cercanías. ¿El día que haya un accidente en un túnel acusarán también a los trabajadores / as?

La falta de rigor con que la Dirección de la Empresa está acometiendo la Seguridad en la Circulación es preocupante. Es imprescindible analizar la situación para concluir en que, si se continúa con la eliminación de puntales fundamentales para la Seguridad, los problemas irán a más.

Hay cuestiones fundamentales que deberían replantearse para reconducir la situación y volver a los niveles de seguridad que habíamos alcanzado:

· Condiciones de trabajo y seguridad para circular en Régimen de agente único.

· Apertura de estaciones y recuperación de los Jefes de Circulación.

· Pilotos de Seguridad en todos los trabajos que se realicen cerca de la vía.

· Revisión de los protocolos de actuación en Túneles Urbanos.

· Establecimiento de Planes de Formación y Reciclaje serios y rigurosos, de forma sistemática y continuada.

· Internalización de las actividades que realizan empresas privadas.

· Paralización de cualquier proceso de externalización.

Mientras la empresa ya está aplicando el nuevo Baremo de Sanciones, revisando cintas y registros de los vehículos e incrementando el número de expedientes infundados, los Sindicatos presentes en el CGE mantienen una actitud pasiva y de silencio cómplice. Así, mientras unos airean a bombo y platillo el nuevo régimen de sanciones, otros piden a algunas UN,s respeto sobre el pacto en sanciones que tenían recordándoles “la colaboración del sindicato”, e incluso nos venden la conveniencia de someterse a la prueba del simulador.

Pero lo que más se percibe es un ambiente de “complicidad” con las medidas de la empresa, unos desde el silencio y otros desde apoyos explícitos. Da la sensación de que algunos mantienen una actitud pasiva, ante algo tan importante como la Seguridad, en la búsqueda de un lugar al calor de los despachos ministeriales. Tendremos que estar pendientes de lo que se negocia a cambio de nuestra Seguridad.

Nunca, ni siquiera con graves accidentes por medio, se había permitido que la empresa culpara a los trabajadores, incrementara el baremo de sanciones y realizase una persecución indiscriminada, como en este momento. 

Las cosas deben ser de otra manera y el Sindicato Ferroviario estamos empeñados en que así sea. Las próximas elecciones sindicales son una oportunidad para dar un giro en la actual situación, todo depende de nosotros y nosotras, de las ferroviarias y los ferroviarios que, organizados en un sindicato de ferroviarios implantemos criterios ferroviarios en la realización de las cosas, desde la democracia y la participación, desde tu participación.

Madrid 19 de noviembre de 2002

Para hacer las cosas de otra manera...

Afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario



























