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La convocatoria de un concurso de movilidad que permita realmente el retorno de muchísimos compañeros y compañeras a sus lugares de origen, es una de las reivindicaciones esperadas del colectivo de INTERVENTORES.
Así mismo, el colectivo de FACTORES está sufriendo un descarado olvido y lo tienen condenado sin promoción profesional alguna. Y no digamos la situación preocupante de cientos de compañeros en reemplazo, muchos de ellos por cierre de sus dependencias de origen, cuyo futuro profesional es totalmente incierto.

Todo ello podría haberse ido solucionando si se hubieran atendido nuestras propuestas y respetado las decisiones del propio colectivo de intervención: no firmar ningún Marco Regulador sin las adecuadas garantías de una convocatoria simultanea del concurso de movilidad.

Pero además de aceptar las nuevas condiciones laborales que desde hace años quería imponer la empresa a los interventores, lo han hecho sin sacarle a cambio contrapartidas que eran posibles, no solo desde el punto de vista estrictamente profesional, laboral y económico, sino también, como el caso que nos ocupa, la necesaria y urgente convocatoria de traslados y ascensos con identificación clara de las plazas a cubrir.

Si inicialmente el concurso publicado por la empresa era impresentable, no lo es menos EL FIRMADO EL DÍA 7/11/02 ENTRE LA EMPRESA Y EL CGE. SE OCULTAN, DE MUTUO ACUERDO, EL NÚMERO DE VACANTES. SE IMPIDE LA PROMOCIÓN PROFESIONAL DEL COLECTIVO DE FACTORES Y NO SE DA UNA SOLUCIÓN REAL A LOS COMPAÑEROS EN REEMPLAZO.

No vale ahora aquello de “donde dije digo, digo diego”. Sólo la presión de muchos compañeros/as agraviados gravemente por el Acuerdo firmado el pasado día 7 de noviembre ha hecho que los firmantes del mismo acaben por negar lo que ellos mismos acordaron con la empresa y se encargaron ampliamente de difundir: “hemos logrado la acción de movilidad que todos esperábamos para intervención” (Comunicado 61 de UGT de 8/11/02); “no reflejar el número de plazas permitirá una mayor flexibilidad para poder ajustar la voluntad de los participantes y las necesidades de la empresa” (Comunicado 79 de CCOO de7/11/02).

Ahora, después de la firma, dicen darse cuenta de que no se ha respetado el derecho de los factores, agentes de tren y categorías de pase; no se han dado soluciones a la situación de los agentes en reemplazo, cierres de dependencias, etc.; no se garantiza el nivel actual de empleo en intervención (cosa que ERA PREVISIBLE CON LAS NUEVAS NORMAS DE JORNADA que acordaron con la empresa y que esta se encargó de recordarles: “no resulta factible puesto que NO EXISTEN CARGAS DE TRABAJO a medio plazo suficientes para ello...” (Acuerdo 7/11/02).

... /...

... / ...

El grado de hipocresía de algunos llega al ridículo cuando se dirigen a la empresa, e incluso formulan un Conflicto Colectivo, argumentando que “las bases de la convocatoria no se ajustan al XII Convenio” y que “no se ha alcanzado Acuerdo con el Comité General de Empresa”. ¡Evidentemente que no respetan el Convenio!.  Pero lo malo es que SI HUBO ACUERDO para que así fuera entre la empresa y quienes ahora formulan ese Conflicto Colectivo, como en su momento se encargaron  de informar (comunicado 79 de CCOO y 61 de UGT). Los mismos, con nombres y apellidos, que firman ese acuerdo son los mismos que dicen que no lo hubo. ¿Se puede saber qué es lo que pretenden?
Es hora ya de que dejen de “meter la pata” una y otra vez, que no paralicen más el necesario concurso de TRASLADOS Y ASCENSOS y que dejen de jugar con los sentimientos de cientos de compañeros ansiosos por normalizar su situación laboral, y se limiten a cumplir con lo tantas veces prometido y más veces incumplido: un concurso de movilidad que cumpla estrictamente con la Norma Marco de Movilidad establecida en el XII Convenio y que establece:

· Traslados: “identificación de las plazas objeto de cobertura” (art. 1.2. de la Norma Marco de Movilidad), con identificación del número de vacantes,  por Residencias y Dependencias.

· Ascensos: “para aquellas categorías desde las que se pueda acceder, según la clasificación profesional vigente”, y que en el caso de intervención son los Factores, Agentes de Tren y pase.

Garantizado lo anterior, y dadas las condiciones actuales, debería permitirse participar con carácter subsidiario al resto de categorías, permitiendo así la oportunidad de promoción profesional a más compañeros/as y una salida a quienes se encuentran en situación de reemplazo.

Todo lo demás, como han venido haciendo hasta ahora, no son más que engaños y tropelías que los ferroviarios y ferroviarias no se merecen, y que desde el Sindicato Ferroviario no vamos a tolerar. Precisamente por ello, se hace cada vez más necesario un cambio en la manera y en las formas de hacer las cosas. 

Madrid, 16 de diciembre de 2002

Para hacer las cosas de otra manera...

Afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario



























