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El pasado día 25 de julio la Dirección Corporativa de Organización y RR.HH. remitió al Comité General de Empresa un documento, que afirman está desarrollado tras diversas negociaciones, sobre Marco Regulador del Interventor de Cercanías.

Es la primera vez que el Organo Corporativo toma partido en esta negociación y nos hace presuponer que este pueda ser el envite definitivo hacia un cambio sustancial en el colectivo de Intervención en Ruta de la UN de Cercanías.

Todo apunta a que en los primeros días del mes de septiembre se va a celebrar una reunión donde pretenden sentar las bases para alcanzar un acuerdo en breve plazo y mucho nos tememos que sin consultar con el personal que deberá asumir las modificaciones en su normativa.

Si esto se consolida, la única dificultad que tendrían para poner en marcha el nuevo marco regulador en el próximo cambio de gráfico sería la aplicación del sistema retributivo que les supone problemas técnicos a las alturas que estamos de año, lo que les podría obligar a esperar al 1 de enero del 2001 para poner implantar el proyecto.

El documento presentado significa una desregulación total del colectivo de Intervención en Ruta y se encuentra muy alejado de lo que podría ser un acuerdo positivo para los Interventores e Interventoras. 

Por el contrario es un documento que recoge todas las reivindicaciones históricas de la UN de Cercanías sin ningún tipo de desgaste, dejando al colectivo de Intervención en una situación de indefensión clara para un futuro desmantelamiento del servicio.

Desde el SINDICATO FERROVIARIO seguimos insistiendo en que cualquier modificación de las condiciones de trabajo del personal de Intervención debe venir aparejada de importantes mejoras en los aspectos de jornada, económicos y calidad de vida y debe tener garantías suficientes de los puestos de trabajo del colectivo.

Así mismo, y con carácter previo, debe acometerse un concurso de movilidad a nivel MultiUN red donde se oferten todas las vacantes existentes (muchas de ellas se están cubriendo en la actualidad con reemplazos y parece que algunos sindicatos mayoritarios plantean dar preferencia a estos reemplazos a la hora de adjudicar las vacantes, hay que estar pendientes para evitarlo).

Antes de firmar nada exigimos una consulta explícita a todos los Interventores e Interventores de manera que sean estos quienes refrenden o no el acuerdo.
Madrid 29 de agosto de 2000

(adjuntamos documento presentado por la empresa y propuestas del SINDICATO FERROVIARIO)
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