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En los últimos meses el colectivo de Talleres ha “sufrido” la nula capacidad negociadora de quienes, desde el desconocimiento y el entreguismo, se prestan a firmar todo lo que les pongan por delante.

Todo empezó con la lamentable firma del XIII Convenio Colectivo donde pactaron la homogeneización de las primas de Talleres.

Habían oído campanas pero no sabían de que iba el tema. Solo sabían que el colectivo de Talleres se había movilizado ejemplarmente durante muchos meses por este tema entre otros y que algo tenían que poner para lavarse un poco la cara.

Hasta el momento, la única homogeneización que se ha producido consiste en implantar como prima de garantía la de la mínima garantizada (clave 430 + 8.500 Ptas.), cuando desde 1987 la garantía la daba el propio sistema (clave 454 o 455 + clave 426).

Cuando se reivindicaba, y el personal de Talleres se movilizaba por la homogeneización de los sistemas, nos estábamos refiriendo a crear un único sistema de primas para todos los talleres que rompiese los desequilibrios entre unos y otros en tendencia hacía los Talleres con prima más alta.

Así, tras  pactar en tres ocasiones la homogeneización de las primas de Talleres (el 14 de enero en el Acuerdo de Eficacia Limitada de UGT, el 28 de Febrero en el acuerdo de normalización de las RR.LL., y el 20 de junio en el XIII Convenio) y aplazar su desarrollo el 19 de julio hasta septiembre, nos encontramos en octubre y no tenemos ni homogeneización, ni negociación y seguramente se ha convertido en otra más de esas reivindicaciones que quedaron en el baúl de los recuerdos tras la destrucción del movimiento sindical en RENFE en los primeros meses del año.

Pero el tema no queda solo en eso. Habían oído hablar del “acuerdo del tres en uno” pero no sabían exactamente de que se trataba, pero como les gusta negociar lo que sea y llegar a acuerdo sea bueno o malo, pues deciden firmarle a la empresa todo lo que necesitaba sin conseguir nada de lo que reivindicaba el colectivo de Talleres. ¿De donde sacan algunos que la penosidad de los Soldadores y Chapistas-Soldadores pasaba por la refundición de las tres especialidades?

.../...

.../...

El “Tres en Uno” era la refundición de las especialidades de Soldador, Chapista-Soldador y Calderero Chapista en el marco de una nueva clasificación de categorías y a cambio de un nivel salarial superior para el personal de oficio.

¿Qué han firmado?: 

· Que el Calderero-Chapista ahora tendrá que soldar a cambio de nada.

· Que el Soldador y el Chapista-Soldador se les incrementen las funciones mientras esperan a que el Ministerio autorice a que se les aplique la penosidad (y no está por la labor).

· Y si lo autorizase, solo les serviría a quienes les queden más de 8 años para jubilarse, al resto no les sirve de nada.

Una cosa está clara, con este acuerdo y con el conflicto colectivo presentado por la UN de MIT para asignar las funciones de Ayudante Ferroviario al personal de oficio, seguramente con el beneplácito de sus más fieles servidores, le pueden estar asestando un golpe a la clasificación de categorías que debería de estar negociándose.

Por todo ello, desde el Sindicato Ferroviario observamos con preocupación como, quienes hoy ostentan la mayoría del Comité General de Empresa, desconocen la problemática del colectivo y como abordar sus soluciones, sobre todo cuando se nos avecina un futuro incierto que solo puede ser tratado desde posiciones de coherencia y con las ideas muy claras:

· Contra la privatización.

· Nuevo Sistema de Primas, homogéneo para todos los Talleres, y que la garantía la dé él propio sistema y no la mínima garantizada.

· Una nueva Clasificación de Categorías.

· Negociación de la Asistencia Técnica en Material Remolcado.

· Implantación de la Prima de Talleres que se acuerde también para el personal Administrativo de la Cabecera de la UN.

Madrid 4 de octubre de 2000

¿ACUERDOS DE TALLERES?
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