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El Acuerdo del pasado 26 de Marzo, firmado por Semaf, y el XIII Convenio Colectivo establecen que las categorías de Ayudante de Maquinista y Ayudante de Maquinista Autorizado pasarán a percibir todas sus retribuciones de acuerdo con la categoría de Maquinista. Por tanto estas categorías deben de percibir todos los conceptos salariales con el valor correspondiente al Nivel Salarial 5 y la Prima de Producción (clave 41) con el mismo valor del Maquinista: el 100 %.

Esos acuerdos igualmente establecen que los conceptos económicos que contienen se aplicarán con efectos retroactivos desde el primero de Enero de 1999.

La empresa debería haber abonado, a estas categorías, los atrasos derivados de estos nuevos valores salariales. Puesto que no lo ha hecho, los agentes afectados (todos los Ayudantes de Maquinista y Ayudantes de Maquinista Autorizados) deben reclamar esas cantidades presentando la correspondiente demanda de cantidad ante los tribunales.

El Gabinete Jurídico del Sindicato Ferroviario ha elaborado una demanda que pueden suscribir todos/as los/as agentes afectados. En esa demanda se reclama la diferencia del nivel salarial 3 ó 4 al nivel salarial 5 para todos los conceptos retributivos y la diferencia del valor de la prima de producción percibida como Ayudante de Maquinista a la que se debería haber percibido según los acuerdos, es decir, como Maquinista.

Los valores son, para todos los conceptos salariales, los correspondientes al XIII Convenio Colectivo y el periodo a reclamar desde el día 1 de Enero de 1999. 

Para los/as afiliados/as al Sindicato Ferroviario la demanda es gratuita y para los/as no afiliados/as el coste es el habitual para este tipo de servicio jurídico laboral.

Para la demanda es necesario aportar las Nóminas del periodo reclamado (desde Enero de 1999), así como las Hojas de Liquidación de Primas y de Liquidación de Jornada MTA190. Con esos documentos habrá que rellenar unas hojas explicativas que forman parte del cuerpo de la demanda. Las hojas explicativas y las instrucciones para su cumplimentación se entregarán a cada agente demandante a través de la asesoría jurídica del Sindicato Ferroviario.

Los/as trabajadores/as que quieran presentar la demanda pueden ponerse en contacto con el Gabinete Jurídico del Sindicato Ferroviario en el teléfono 91 548 28 51, de 17 a 20 horas de lunes a jueves, para establecer la cita a fin de rellenar y firmar la demanda y entregar la documentación requerida. El Gabinete Jurídico informará igualmente del coste de la demanda para los/as no afiliados/as que es el habitual para estos casos.

Madrid 10 de octubre de 2000
CONDUCCIÓN: RECLAMACIÓN DE AYUDANTES Y AYUDANTES AUTORIZADOS
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