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UN NUEVO “ATRACO” A LAS TRABAJADORAS Y TRABAJADORES

El pasado día 20 de diciembre de 2001, CC.OO., UGT, CEOE y CEPYME, firmaron el Acuerdo Interconfederal para la Negociación Colectiva 2002.

Este acuerdo significa una “vuelta de tuerca” más al proceso degenerativo a que nos llevan abocando los mal llamados “Interlocutores Sociales” desde hace años.

A las sucesivas Reformas Laborales, Pactos de Pensiones y compromisos de sosiego y paz social se une ahora uno de los acuerdos más peligrosos para el conjunto de trabajadoras y trabajadores. Un acuerdo que pretende hipotecar el futuro de la Negociación Colectiva sobre la base de recortar derechos al colectivo de asalariados/as con el único objetivo de preservar los beneficios empresariales desde la cínica teoría de la competitividad.

Este pacto puede suponer que en la negociación de los Convenios Colectivos del año 2002 nos encontremos con la posición de los representantes de CC.OO. y UGT y la imposición de la patronal correspondiente de:

· Limitar las subidas salariales al IPC previsto, no pudiendo incluirse cláusulas de revisión que deriven en la superación de ese límite.

· Excluir de cualquier subida salarial a aquellas empresas que se determine en función de si se puede ver perjudicada su estabilidad económica.

· Establecer estructuras salariales de fijo más variable sin más control y criterio que la organización del trabajo, la productividad, la calidad y los resultados económicos de la empresa.

· Potenciar la Contratación Temporal con modalidades en precario y en detrimento de la Contratación indefinida.

· Mayor flexibilización de la utilización de las modalidades de contratación y de las relaciones contractuales.

· Creación de Clasificaciones Profesionales basadas en grupos compactos de unificación de categorías sin contemplar el criterio funcional, imponiendo polivalencias que justo van en detrimento de los niveles de empleo.

· Movilidad Funcional indiscriminada con criterios de idoneidad y arbitrariedad empresarial, obviando el imprescindible de la igualdad en el acceso, la justa participación voluntaria en los procesos y la promoción profesional definitiva.

· Establecimiento de jornadas anuales con distribución flexible a lo largo del año según las necesidades del empresario.

· Establecimiento de medidas de suspensión de contrato y modificación sustancial de condiciones de trabajo cuando sea necesario.

Así mismo, en materia de Seguridad y Salud en el trabajo, en lugar de acometer medidas drásticas para reducir los alarmantes incrementos de los accidentes laborales y enfermedades profesionales, se limitan a “marear la perdiz” para concluir en la necesidad de establecer “Créditos Horarios” para los Delegados de Prevención y criterios para la designación de dichos Delegados. Más parece que busquen más medios sindicales y exclusividad para disponerlos ellos que atajar un problema de la magnitud de la Seguridad y la Salud de las trabajadoras y los trabajadores.

Estas son las conclusiones de un extenso documento donde, intentando justificar este tipo de medidas, CC.OO. y UGT dan el visto bueno a una nueva ofensiva contra los derechos de la clase trabajadora.

Ante este cúmulo de despropósitos, los sindicatos firmantes de este comunicado: Sindicato de Trabajadores de Comunicaciones (S.T.C.),  Sindicato de Trabajadores y Trabajadoras de la Enseñanza (STEs) y  Sindicato Ferroviario (S.F.), adquirimos el compromiso de impedir, en nuestros ámbitos de actuación y representación, que estos retrocesos se materialicen.

S.T.C : telf. 91 555 39 33. fax: 91 555 34 66. e-mail: secsind@terra.es. Web: http://www.st-com.org
STEs : telf: 91 532 22 64. fax: 91 532 22 80. e-mail: stes@stes.es  Web: http://www.stes.es
S.F.:    telf: 91 506 12 85. fax: 91 506 12 87. e-mail: sf.estatal@teleline.es  Web: http://www.sindicatoferroviario.com



























